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Devamı 2'de      
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MAHMUT SEFIK KoÇ
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TERÖRSÜZ 

TÜRKİYE 

PROJESİNE 

KARŞI ÇIKANLAR

 ŞİMDİ NEREDE??

GÖREV 

VE ONUR:

 EFGAN 

HÜSEYNOV

GÖNÜL ŞEHRİ 

KIRŞEHİR

 ANADOLU’NUN

 KALBİ  

 Kırşehir Lokantacılar, Pastacılar ve 
Kasaplar Odası Olağan Genel Kurul Toplan-
tısı, ESOB Toplantı Salonu’nda gerçekleşti-
rildi. 
 Gerçekleştirilen genel kurula oda 

üyelerinin yoğun katılım göstermesi dikkat 
çekti. 
Toplantıda divan teşkilinin oluşturulmasının 
ardından faaliyet ve denetim raporları oku-
narak üyelerin onayına sunuldu.

Hasan Ünlü 
güven tazeledi

Kırşehir Lokantacılar, Pastacılar ve Kasaplar Odası’nın olağan genel 
kurulunda mevcut Başkan Hasan Ünlü, yeniden başkanlığa seçildi.

 Kırşehir Eğitim ve Araş-
tırma Hastanesi’nde sağlık hiz-
metlerinin kalitesini artırmaya 
yönelik yatırımlar sürüyor. Acil 
Servise kurulan son teknoloji 
röntgen cihazı hizmete girdi.
 Kırşehir Eğitim ve Araş-

tırma Hastanesi Acil Servisinde, 
sağlık hizmetlerinin daha hızlı 
ve etkin sunulabilmesi amacıyla 
son teknolojiyle donatılmış yeni 
bir röntgen cihazı vatandaşların 
hizmetine sunuldu. 

Hastaneye son 
teknoloj� röntgen
Kırşehir Eğitim ve Araştırma Hastanesi 

Acil Servisine yeni röntgen cihazı

Devamı 2'de

 Tüm Emekliler Derneği (Tüm 
Emek Der) Kırşehir Şube Başkanı Necdet 
Işıklı, emeklilerin yaşadığı ekonomik ve sos-
yal sorunlara dikkat çekmek amacıyla 

basın açıklamasında bulundu. Açıklamada 
emeklilerin giderek ağırlaşan geçim şartla-
rı, sosyal haklar ve dayanışma vurgusu ön 
plana çıktı.

Tüm Emek Der Başkanı Işıklı’dan emeklilerin 
sorunlarına dikkat çeken basın açıklaması

Emekl�ler�n ses� 
Kırşeh�r’de yükseld�

2'de

Kırşehir’de
 tarihi keşif

 Kırşehir'de Kültür ve Tarih Araştır-
ma Grubu tarafından kentin eski yapıları 
ve tarihi fotoğraflarına yönelik envanter 
çalışması yürütülüyor. 

Kırşehir'deki envanter 
çalışmasında Yunan General

 Trikopis'in esir tutulduğu
 hükümet konağının 
fotoğrafı ortaya çıktı

2'de

 Kırşehir Ahi Evran Üni-
versitesi’nde kurumsal iletişim ça-
lışmalarının daha etkin yürütül-
mesi ve birimler arasında ortak 

bir iletişim dili oluşturulması ama-
cıyla önemli bir program gerçek-
leştirildi. 
 

KAEÜ’de ortak 
dil buluşması

Rektör Karahocagil birim iletişim
 temsilcileriyle bir araya geldi

Ecrin Alp 
ve Deniz

Topaç Milli
 Takım

Kampına 
Davet Edildi

Sivil toplum ve siyaset bir arada
 Kamanlılar Yardımlaşma ve Dayanış-
ma Derneği, Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) 
Kırşehir İl Başkanı Arif Kılıç ve beraberindeki 
heyeti ağırladı. Dernek Başkanı Cahit Aydın-

durmuş ve yönetim kurulu üyeleri tarafından 
karşılanan heyetin ziyareti, sivil toplum ile si-
yaset temsilcilerini bir araya getiren anlamlı 
bir buluşma olarak dikkat çekti.

MHP Kırşehir İl Başkanı Arif Kılıç’tan 
Kamanlılar Derneği’ne ziyaret
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ÇAĞLAYANLAR

Hasan Ünlü güven tazeledi

Hastaneye son teknoloj� röntgen

1'den Devam
2014 yılından bu yana oda başkanlığı göre-
vini sürdüren Hasan Ünlü, esnafla kurduğu 
güçlü iletişim, sorunlara sahadan çözüm 
üretmeye dayalı yönetim anlayışı ve istik-
rarlı çalışmalarıyla üyelerin takdirini kazan-
dı. 
 Yapılan seçim sonucunda Hasan 
Ünlü, üyelerin büyük çoğunluğunun deste-
ğini alarak yeniden Kırşehir Lokantacılar, 
Pastacılar ve Kasaplar Odası Başkanı seçildi 
ve güven tazeledi.
 Genel kurulda konuşan Başkan 
Ünlü, kendisine duyulan güvenden dolayı 
üyelere teşekkür ederek, bugüne kadar ol-

duğu gibi bundan sonra da esnafın sorunla-
rını yakından takip etmeye, çözüm odaklı 
çalışmalar yürütmeye devam edeceklerini 
ifade etti. 
 Ünlü, birlik ve beraberlik vurgusu 
yaparak, odanın gücünün esnafın desteğin-
den geldiğini dile getirdi.
 Toplantıda ayrıca oda faaliyetleri de-
ğerlendirilirken, önümüzdeki döneme ilişkin 
hedefler, sektörde yaşanan sorunlar ve es-
nafın beklentileri de ele alındı.
  Karşılıklı görüş alışverişinin yapıldı-
ğı genel kurul, temenniler ve teşekkürlerin 
ardından sona erdi.
(FİLİZ ÖZ)

1'den Devam
Kurulumu tamamlanan cihazın devreye 
alınmasıyla birlikte, hastanede hizmet 
veren toplam sabit röntgen cihazı sayısı 
6’ya yükseldi.
 Yeni röntgen cihazının hizmete gir-
mesiyle özellikle Acil Serviste yoğunluğun 
azaltılması, görüntüleme süreçlerinin hız-
landırılması ve tanı sürecinin daha etkin yü-
rütülmesi hedefleniyor. Acil vakalarda hızlı 
tanının hayati önem taşıdığına dikkat çeken 
yetkililer, cihazın devreye alınmasının hasta 
memnuniyetine de olumlu katkı sağlayaca-
ğını belirtti.
 Aynı zamanda Poliklinik başvurula-
rında da görüntüleme hizmetlerinin daha 

kısa sürede gerçekleştirileceği, böylece has-
taların bekleme sürelerinin azaltılacağı 
ifade edildi. 
 Yeni cihazın, modern teknolojik do-
nanımı sayesinde daha net ve kaliteli gö-
rüntüler sunarak hekimlerin tanı ve tedavi 
sürecini destekleyeceği vurgulandı.
 Kırşehir Eğitim ve Araştırma Hasta-
nesi, güçlü teknik altyapısı, yenilenen tıbbi 
cihazları ve sürekli geliştirilen hizmet anla-
yışıyla vatandaşlara daha hızlı, güvenilir ve 
nitelikli sağlık hizmeti sunmayı sürdürüyor.
 Yapılan bu yeni yatırımın, Kırşehir 
ve çevre ilçelerden gelen hastalar için sağ-
lık hizmetlerine erişimi daha da kolaylaştır-
ması bekleniyor. (SEVGİ ER)

KAEÜ’de ortak dil buluşması
1'den Devam
Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Kurumsal İle-
tişim Koordinatörlüğü tarafından düzenle-
nen “Kurumsal İletişimde Ortak Dil Buluş-
ması” etkinliğinde, birim iletişim temsilcileri 
ve sosyal medya sorumluları ile üniversite 
yönetimi bir araya geldi.
 22 Ocak 2026 tarihinde Ahi Evran 
Kongre ve Kültür Merkezi 15 Temmuz Milli 
İrade Salonu’nda düzenlenen programa; 
Üniversite Rektörü Prof. Dr. Mustafa Kasım 
Karahocagil, Rektör Yardımcıları Prof. Dr. 
Musa Özata ve Prof. Dr. Hüseyin Şimşek, 
Kurumsal İletişim Koordinatörü Öğr. Gör. 
Dr. Vahit Özdemir, Yapay Zeka Koordinatörü 
Doç. Dr. Yusuf Ziya Olpak, Uzaktan Eğitim 
Araştırma ve Uygulama Merkezi Müdürü Dr. 
Öğr. Üyesi Fatma Keskinkılıç, birim iletişim 
temsilcileri ile birimlerin sosyal medya so-
rumluları katıldı.
“YAPILAN İŞİ DUYURMAK DA EN AZ 
YAPMAK KADAR ÖNEMLİ”
 Etkinliğin açılış konuşmasını yapan 
Rektör Prof. Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, 
programın uzun süredir planlandığını belir-
terek, birimlerin Kurumsal İletişim Koordi-
natörlüğü ile aktif iletişim halinde olmasının 
önemine dikkat çekti. Birimlerin yürüttüğü 
çalışmaların paylaşılması, duyurulması ve 
kamuoyuna doğru aktarılması noktasında 
ortak dilin gerekliliğini vurgulayan Rektör 
Karahocagil, kurum içi iletişimin güçlü ol-
ması gerektiğini ifade etti.
Rektör Karahocagil konuşmasında, iletişim 
süreçlerinin önemine dikkat çekerek şu de-
ğerlendirmede bulundu:
“Bir işi çok iyi yapmak önemlidir ama yapı-
lan işi duyurmak da bir o kadar gerekli ve 
önemlidir.”
20. YIL ETKİNLİKLERİ İÇİN 
BİRİMLERE ÖNEMLİ GÖREV
 Konuşmasında üniversitenin 20. ku-
ruluş yıl dönümü çalışmalarına da değinen 
Rektör Karahocagil, yıl boyunca çeşitli faali-
yetlerin yürütüleceğini belirtti. Bu çalışma-
ların toplumla, mezunlarla ve paydaşlarla 
paylaşılması noktasında birim iletişim tem-
silcilerine önemli görevler düştüğünü ifade 
eden Karahocagil, tüm birimlerin emeğinin 
değerli olduğunu vurguladı.
 “Her birinizin emeği değerlidir ve 
bu emeğin duyurulması, paylaşılması da kıy-
metlidir.” diyen Rektör Karahocagil, Kurum-
sal İletişim Koordinatörlüğü bünyesinde ku-
rulan Bilim İletişimi Ofisleri hakkında da ka-
tılımcılara bilgi verdi. 
 Bilim İletişimi Ofislerinin üniversite-
de üretilen bilimin topluma aktarılmasında 
kritik bir görev üstlendiğini kaydeden Kara-
hocagil, “Ürettiğimiz bilginin toplum yararı-
na faydaya dönüşmesini görmek motivas-
yonumuzu artırır.” ifadelerini kullandı.
20. YIL ETKİNLİK PLANLARI SUNUL-
DU

Açılış konuşmasının ardından söz alan Rek-
tör Yardımcısı Prof. Dr. Hüseyin Şimşek, üni-
versitenin 20. kuruluş yıl dönümü kapsa-
mında hazırlanan “20. Yıl Etkinlik Planları” 
sunumunu gerçekleştirdi. Şimşek, planla-
nan çalışmalar arasında mezun buluşmala-
rı, üniversitede görev yapmış yöneticilere 
ödül ve plaket takdimleri ile çeşitli etkinlik-
lerin yer aldığını belirtti.
Kurumsal kimliğin önemine de vurgu yapan 
Prof. Dr. Şimşek, üniversitenin kurumsal 
kimlik çalışmasının kısa süre içinde tamam-
lanacağını ifade etti.
KURUMSAL İLETİŞİM KOORDİNA-
TÖRLÜĞÜNÜN AMACI ANLATILDI
 Programın devamında Kurumsal İle-
tişim Koordinatörü Öğr. Gör. Dr. Vahit Özde-
mir bir sunum gerçekleştirerek koordinatör-
lüğün görev ve hedefleri hakkında bilgilen-
dirme yaptı. Özdemir, koordinatörlüğün; ku-
rumsal kimliğin güçlendirilmesi, yerel-
ulusal-uluslararası kurumlarla ilişkilerin ge-
liştirilmesi, basın-yayın kuruluşlarıyla iş bir-
liğinin artırılması ve üniversite ile kamuoyu 
arasında güçlü bir iletişim ağı kurulması he-
defiyle çalışmalar yürüttüğünü aktardı.
 Koordinatörlük bünyesinde faaliyet 
gösteren Bilim İletişimi Ofisi çalışmalarına 
da değinen Özdemir, üniversitede üretilen 
proje ve çalışmaların topluma aktarılmasın-
da bu yapının aktif rol üstlendiğini belirtti. 
Ayrıca birimlerde oluşturulan Birim İletişim 
Temsilcilerinin, birimler ile Kurumsal İleti-
şim Koordinatörlüğü arasında etkin bir bağ 
kurulmasına katkı sağlamayı hedeflediğini 
ifade etti.
YAPAY ZEKA VE CANVA EĞİTİMLERİ 
VERİLDİ
 Konuşmaların ardından birim ileti-
şim temsilcilerine yönelik eğitim programı-
na geçildi. Etkinlik kapsamında, Yapay Zeka 
Koordinatörü Doç. Dr. Yusuf Ziya Olpak ta-
rafından Yapay Zeka Eğitimi, ardından 
Uzaktan Eğitim Araştırma ve Uygulama Mer-
kezi Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Fatma Keskinkı-
lıç tarafından Canva Eğitimi verildi.
 Eğitimlerle birlikte birimlerin ileti-
şim faaliyetlerinde dijital araçların daha 
etkin kullanılması, ortak dilin güçlendirilme-
si ve kurumsal iletişim süreçlerinin daha 
profesyonel bir yapıya kavuşturulmasının 
hedeflendiği belirtildi.
(TUĞBA GÜL)

Emekl�ler�n ses� Kırşeh�r’de yükseld�
1'den Devam
Gerçekleştirilen basın açıklama-
sına CHP Kırşehir Milletvekili 
Metin İlhan, Kırşehir Belediye 
Başkanı Selahattin Ekicioğlu, 
CHP Kırşehir İl Başkanı Baran 
Genç, İYİ Parti Kırşehir İl Başka-
nı Nuri Araz, Kırşehir Kent Kon-
seyi Başkanı Müfit Göçen ile bir-
likte çok sayıda emekli vatandaş 
katıldı.
“EMEKLİLER BİR DAĞ 
GİBİDİR”
 Basın açıklamasında ko-
nuşan Tüm Emek Der Kırşehir 
Şube Başkanı Necdet Işıklı, 
emeklilerin yaşadığı sıkıntıların 
her geçen gün daha da derin-
leştiğine işaret ederek birlik ve 
dayanışma mesajı verdi. Işıklı 
konuşmasında şu ifadelere yer 
verdi: “Sevgili emekliler biz as-
lında bir dağ gibiyiz. Bir araya 
gelsek ve bir de vurdumduy-
mazlığımız olmasa başaramaya-
cağımız bir şey yok. 
 Bir milletin yaşlı ve 
emeklilerine karşı tutumu o mil-
letin yaşama kudretinin en 
önemli kıssasıdır. Emekli, piya-
sacı iktidarların elinden aldığı 
Cumhuriyet emeklisi onurunu ve 
gururunu istiyor.”
EKİCİOĞLU: “EMEKLİLERE 
SAĞLIK KATILIM DESTEĞİ 
PLANLIYORUZ”
 Basın açıklamasında söz 
alan Kırşehir Belediye Başkanı 
Selahattin Ekicioğlu ise emekli 
ve çalışan kesimin yaşadığı 
geçim sıkıntısının farkında ol-
duklarını belirterek, belediye ola-
rak yeni bir sosyal destek uygu-
laması üzerinde çalıştıklarını 
açıkladı.
 Ekicioğlu, konunun önü-
müzdeki ay belediye meclisine 
geleceğini belirterek şu ifadeleri 
kullandı: “Ülkemizde çalışan ve 
emekli kesimin gerçekten ne 
kadar zorlu şartlarda yaşadığını 
biliyoruz. Biz de Kırşehir Beledi-
yesi olarak emeklilere nasıl bir 
katkıda bulunabiliriz diye bir ça-
lışma yaptık. Önümüzdeki ayki 
meclise gelecek olan Kırşehir'de 
sosyal destek alan emekli ve as-
gari ücretlinin yükünü hafiflet-
mek için sağlık katılım desteği, 
ilaç, reçete ve muayene katılım 
payını Kırşehir Belediyesi olarak 

ödemeye karar verdik.”
METİN İLHAN: “EMEKLİMİZ 
İÇİN MÜCADELEYİ SÜRDÜ-
RECEĞİZ”
 CHP Kırşehir Milletvekili 
Metin İlhan da emeklilerin so-
runlarının çözümü konusunda 
mücadeleyi sürdüreceklerini 
ifade ederek, emeklilerin talep-
lerinin daha güçlü biçimde gün-
demde tutulması gerektiğini söy-
ledi.
 İlhan açıklamasında: 
“Emeklilerimiz için çalışmaya 
devam ediyoruz. Genel Başkanı-
mız Özgür Özel ile birlikte nöbe-
timizi tuttuk. Ancak biz biliyoruz 
ki emeklimiz için bunlar yeterli 
değil.” dedi.
NURİ ARAZ: “GEÇİM ŞART-
LARI HER GEÇEN GÜN 
AĞIRLAŞIYOR”
 İYİ Parti Kırşehir İl Baş-
kanı Nuri Araz ise emeklilerin 
ekonomik koşullarının giderek 
kötüleştiğini belirterek, bu ko-
nunun hem siyasiler hem de 
emekliler tarafından sürekli gün-
demde tutulması gerektiğini dile 
getirdi.
 Araz konuşmasında şu 
ifadelere yer verdi: “Ben bu der-
neğin üyesi ve kurucusuyum. Bi-
liyorum ki biz emeklilerin ekono-
mik durumu oldukça kötü du-
rumda. Bizler hem emekliler 
hem de siyasiler olarak bu duru-
mu hep gündemde tutmalıyız.”
BARAN GENÇ: 
“EMEKLİLERİMİZİN SESİ 
OLACAĞIZ”
 Açıklamada konuşan 
CHP Kırşehir İl Başkanı Baran 
Genç de emeklilerin yanında ol-
duklarını ifade ederek, emekli 
vatandaşların yaşadığı geçim sı-
kıntısına kamuoyu oluşturma 
noktasında destek vereceklerini 
söyledi.
 Genç açıklamasında: 
“Ben henüz bu derneğin üyesi 
değilim. Ancak bu emeklilerimi-
zin sesi olmaktan bizleri geri 
koymaz. Emeklilerimizin gariban 
hallerine ses olacağız.” ifadeleri-
ni kullandı.
 Basın açıklaması, katı-
lımcıların emeklilerin yaşadığı 
ekonomik sıkıntılara ilişkin gö-
rüşlerini paylaşmasının ardından 
sona erdi. (TUĞBA GÜL)

Kırşehir’de tarihi keşif
1'den Devam
Yürütülen çalışmalarda Yunan 
General Nikolas Trikopis'in esir 
tutulduğu hükümet konağının fo-
toğrafı da ortaya çıktı.
 Kırşehir'de sosyal 
medya ve arşiv taramalarıyla or-
taya çıkarılan eserlerin Osmanlı 
Dönemi'ne ve daha öncesine da-
yandığı belirtildi. 
 Kent Konseyi Tarih ve 
Kültür Araştırma Grup Başkanı 
eğitimci Şenol Dönmez, yürütü-
len çalışmayla kente ait eski ya-
pıları ve arşivleri gün yüzüne çı-
karmaya çalıştıklarını söyledi.  
 Dönmez, şu anda yerin-
de olmayan ve Sultan Abdülha-
mid Han döneminde yapılan Kır-
şehir Hükümet Konağı'nın dikkat 
çekici yapılardan biri olduğunu 
ifade etti. 

 Dönmez, söz konusu hü-
kümet konağında Yunan Gene-
ral Nikolas Trikopis'in bir süre 
esir tutulduktan sonra Kayse-
ri'ye gönderildiğini belirterek, bu 
döneme ait fotoğrafların da ça-
lışmalarda yer aldığını aktardı.   
 Şehrin çok eski bir tari-
he sahip olduğunu vurgulayan 
Dönmez, özellikle kaybolan ya-
pıların ortaya çıkarılmasına 
odaklandıklarını ifade etti. 
 Dönmez, "En dikkat çe-
kici fotoğraflardan biri Abdülha-
mid Han döneminde yapılan hü-
kümet konağına ait. 
 Bu yapının en önemli 
özelliği Yunan General Triko-
pis'in esir olarak burada misafir 
edilmesi ve fotoğraflanması" 
dedi. 
KIRŞEHİR (İHA)

Sivil toplum ve 
siyaset bir arada
1'den Devam
Gerçekleştirilen ziyarete Küresel Gazete-
ciler Konseyi (KGK) Kırşehir İl Temsilcisi 
Murat Sürmeli ile KGK Yönetim Kurulu 
Üyesi Saffat Yürekli’nin de katılması, 
programın kapsamını genişletti. Ziyaret, 
siyasi temsilciler, sivil toplum kuruluşu yö-
neticileri ve basın mensuplarının bir 
arada yer aldığı geniş katılımlı bir organi-
zasyon niteliği taşıdı.
 Ziyaret kapsamında konuşan Ka-
manlılar Yardımlaşma ve Dayanışma Der-
neği Başkanı Cahit Aydındurmuş, derne-
ğin kuruluş amacı, yürütülen faaliyetler 
ve gelecek döneme yönelik hedefler hak-
kında bilgi verdi. Dernek yönetim kurulu 
üyeleri de sosyal dayanışmayı güçlendir-
meye yönelik çalışmalarla ilgili görüşleri-
ni paylaştı. Dernek yönetimi, ziyaretten 
duydukları memnuniyeti dile getirerek, 
bu tür buluşmaların toplumsal birlikteliğe 
katkı sunduğunu ifade etti.
 MHP Kırşehir İl Başkanı Arif Kılıç 
ise Kamanlılar Yardımlaşma ve Dayanış-
ma Derneği’nde bulunmaktan memnuni-
yet duyduğunu belirtti. Sivil toplum kuru-
luşlarının toplumsal dayanışma, birlik ve 
beraberliğin güçlenmesinde önemli bir 
rol üstlendiğine dikkat çeken Kılıç, der-
neklerin sosyal hayattaki katkılarının 
büyük önem taşıdığını vurguladı.
 Ziyaret sırasında karşılıklı fikir 
alışverişinde bulunulurken, yerel düzeyde 
yürütülen dernek faaliyetlerinin toplu-
mun farklı kesimleri arasındaki bağları 
güçlendirdiği ifade edildi. Samimi bir at-
mosferde gerçekleşen buluşmada, sivil 
toplum ile siyasi temsilciler arasındaki ile-
tişim ve iş birliğinin önemine dikkat çekil-
di.
 Kamanlılar Yardımlaşma ve Da-
yanışma Derneği’nde gerçekleşen ziya-
ret, günün anısına çekilen hatıra fotoğ-
raflarıyla sona erdi. (FİLİZ ÖZ)
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 Kırşehir, Anadolu’nun kadim şehir-
lerinden, tarih boyunca birçok büyük isim 
yetiştirmiş, derin bir kültüre sahip bir diyar-
dır.
 Ahi Evran’ın vizyonundan, Hacı Bek-
taş Veli’nin öğretilerinden,
 Âşık Paşa’nın kaleminden Yunus 
Emre’nin dizelerinden, süzülen ozanların 
kalbi bir şehir…
 Fakat tüm bu manevi zenginliğe ve 
tarihî mirasa rağmen, Kırşehir, yıllardır siya-
setin arka köşelerinde unutulmuş, göz ardı 
edilmiştir.
 Hâlâ, Anadolu’nun kalbi olarak anıl-
masına rağmen, bu şehre hak ettiği ilgi ve 
yatırım bir türlü ulaşmamıştır.
 İktidarlar Kırşehir’i Hiç Görmedi
 Kırşehir, coğrafi olarak başkente 
yakın olsa da siyasilerin gözünde uzak ve 
önemsenmeyen bir şehir haline gelmiştir.
 Bu şehir, yıllarca iktidarların yatı-
rımlarından, projelerinden, büyük kalkınma 
hamlelerinden pay alamamıştır.
 Hangi parti iktidara geldiyse gelsin, 
Kırşehir, her defasında yalnız kalmış, karan-
lıkta kalmış bir köşe olarak bırakılmıştır.
 Hâl böyle olunca, şehre yapılan ya-
tırımlar bir yana, en basit altyapı hizmetleri 
bile yıllarca ihmal edilmiştir.
 Bu ihmal, sadece Kırşehir’in fiziki 
yapısına zarar vermekle kalmamış, 
 Aynı zamanda halkının moralini de 
bozmuştur.
 Yıllar içinde sayısız kez değişen hü-
kümetler, bir türlü şehre yatırım yapmamış, 
bölgenin kalkınmasını sağlamamıştır.
 Hatta bazen, “şehre sahip çıkma” 
adına yapılan açıklamalar, daha çok birer 
laf kalabalığından ibaret kalmış, somut 
adımlar atılmamıştır. 
 Cumhurbaşkanları, Başbakanlar, ba-
kanlar, milletvekilleri, Kırşehir’in gerçek so-
runlarıyla ilgilenmektense, sadece seçim dö-
nemlerinde uğramış ve "selamlaşma" ile ye-
tinmişlerdir.
 Gönül Şehri Ne Zaman Ayağa Kal-
kacak?
 Kırşehir, tarih boyunca, Anado-

lu’nun güçlü bir ruhunu taşımış ve bu top-
raklar üzerinde binlerce yıl boyunca bir 
arada yaşamanın, kültürün ve paylaşmanın 
simgesi olmuştur.
 Ancak ne yazık ki, günümüzde bu 
tarihi derinlik, şehri kalkındırmaya yetme-
mektedir.
 Şehri kalkındıracak projeler, yatı-
rımlar, ulaşım ve altyapı hamleleri, ne yazık 
ki siyasilerin gündeminde hep en son sırada 
kalmıştır.
 Kırşehir İçin Beklenen Adım:
  Hızlı Tren ve Yerköy, Aksaray, Kır-
şehir arası Çift Yönlü Yollar
 Kırşehir’in gelişmesi ve bölgesel kal-
kınmanın sağlanabilmesi için en acil ihtiyaç-
lardan biri, şehre ulaşımı kolaylaştıracak 
projelerdir.
 Karayolu, demiryolu ve havayolu 
ulaşımı konusunda eksiklikler hala devam 
etmektedir.
 Özellikle Ankara ile Kırşehir arasın-
daki karayolu bağlantısının yeterliği, şehrin 
potansiyelini artırsa da.
 Yerköy-Kırşehir ve Aksaray-Kırşehir 
karayollarının çift yönlü hale getirilmesi ge-
rekmektedir.
 Ayrıca, Ankara-Kırşehir hızlı tren 
hattının bir an önce hayata geçirilmesi, sa-
dece ulaşımı kolaylaştırmakla kalmayacak,
aynı zamanda Kırşehir’i ekonomik anlamda 
canlandıracak, yatırımcıları cezbetmeye baş-
layacaktır.
 Bir Gönül Şehri, Bir Seçim Çıkışı Ol-
mamalı!
 Bugün Kırşehir halkı, siyasilerden 
sadece seçim dönemlerinde gelen selamları 
değil, somut adımlar talep etmektedir.

 Kırşehir Ahi Evran Üniversi-
tesi Eğitim Fakültesi yönetimi, Kır-
şehir İl Millî Eğitim Müdürlüğü’ne ne-
zaket ziyaretinde bulundu. 
 Eğitim Fakültesi Dekanı 
Prof. Dr. Ertuğrul Yaman ile Dekan 
Yardımcıları Prof. Dr. Tezcan Kartal 
ve Doç. Dr. Okan Kuzu, Kırşehir İl 
Millî Eğitim Müdürü Yasin Gülşen’i 
makamında ziyaret ederek eğitim 
alanındaki güncel çalışmalar ve iş 

birliği imkânları üzerine değerlendir-
melerde bulundu.
 Gerçekleştirilen görüşmede, 
Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli kapsa-
mında Kırşehir’de yürütülmesi plan-
lanan çalışmalar ele alındı. 
 genelinde uygulanacak eği-
tim politikalarına ilişkin süreçler de-
ğerlendirilirken, öğrencilerin akade-
mik gelişimini destekleyecek uygu-
lamalar ile öğretmenlerin mesleki 

gelişimlerine katkı sağlayacak baş-
lıkların da gündeme geldiği belirtil-
di.
ORTAK PROJE VE FAALİYETLER 
DEĞERLENDİRİLDİ
 Ziyarette, eğitimde kaliteyi 
artırmaya yönelik hedeflerin yanı 
sıra Eğitim Fakültesi ile İl Millî Eği-
tim Müdürlüğü arasında iş birliği çer-
çevesinde hayata geçirilebilecek 
ortak proje ve faaliyetler üzerinde 
de duruldu. 
 Bu kapsamda, akademik 
bilgi ve saha uygulamalarını bir 
araya getirecek çalışmaların gelişti-
rilmesi, öğretmen adaylarının uygu-
lama süreçlerinin güçlendirilmesi ve 
kurumlar arası koordinasyonun artı-
rılması konularında görüş alışverişi 
yapıldığı ifade edildi.
 Ziyaret, karşılıklı iyi niyet te-
mennileriyle ve eğitim alanında iş 
birliğinin daha da güçlendirilmesi yö-
nündeki değerlendirmelerin ardın-
dan sona erdi. (SEVGİ ER)

Eğitim Fakültesi Yönetiminden
 İl Millî Eğitim Müdürü Gülşen’e ziyaret

 Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi’nde 
kalite güvencesi çalışmalarına yönelik 
önemli bir süreç daha başarıyla tamamlan-
dı. 
 Türk Standartları Enstitüsü (TSE) 
Belgelendirme Başkanlığı tarafından üniver-
site genelinde yürütülen TS EN ISO 
9001:2015 Kalite Yönetim Sistemi (KYS) Dış 
Tetkik Programı kapsamında, Fen Edebiyat 
Fakültesinde dış tetkik gerçekleştirildi.
 TSE tarafından yürütülen denetim 
kapsamında, Baş tetkik görevlisi Musa Ata-
man tarafından fakülte bünyesindeki kalite 
yönetim sistemi uygulamaları yerinde ince-
lendi. 
 Dış tetkikin, kalite standartlarının 
sürdürülebilir şekilde uygulanması ve iyileş-
tirme süreçlerinin değerlendirilmesi açısın-
dan büyük önem taşıdığı belirtildi.
DENETİME GENİŞ KATILIM SAĞLANDI
 21 Ocak 2026 tarihinde gerçekleşti-
rilen dış tetkike; Üniversite Kalite Yönetim 
Koordinatör Yardımcısı Doç. Dr. Hamza 
Yakar, Dekan Yardımcısı Doç. Dr. Mahmut 
Mak, Bölüm Kalite Temsilcileri Dr. Öğr. Üyesi 
Turgay Yaşar Yedidağ, Dr. Öğr. Üyesi Lütfi 
Tutar, Arş. Gör. Dr. Günseli Ayça Şaldırdak, 
Fakülte Sekreteri Çiğdem Güven ve Bilgisa-
yar İşletmeni Sema Akdeniz katıldı.
 Tetkik sürecinde fakültenin kalite yö-
netim sistemi kapsamında yürüttüğü çalış-

malar ele alınırken; dokümantasyon yapısı, 
süreç işleyişi, iç değerlendirme mekanizma-
ları ve uygulamaya dönük iyileştirme adım-
ları titizlikle incelendi.
  Katılımcıların özverili çalışmaları ve 
kaliteye olan bağlılıkları sayesinde dış tetkik 
sürecinin sorunsuz ve başarılı şekilde ta-
mamlandığı ifade edildi.
KALİTE YOLCULUĞU KARARLILIKLA 
SÜRECEK
 Fen Edebiyat Fakültesi tarafından 
yapılan değerlendirmede, kalite çalışmaları-
nın yalnızca belge süreçleriyle sınırlı olmadı-
ğı, aynı zamanda sürekli iyileştirme, kurum-
sal gelişim ve hizmet kalitesinin artırılması 
yönünde güçlü bir yaklaşımın sürdürüldüğü 
vurgulandı.
 Fakülte yönetimi, kalite yolculuğu-
na kararlılıkla devam edileceğini belirterek, 
mükemmellik anlayışıyla öğrencilere ve tüm 
paydaşlara en iyi hizmetin sunulmasının he-
deflendiğini kaydetti. (FİLİZ ÖZ)

Fen Edeb�yat’ta 
kal�te denet�m�

Fen Edebiyat Fakültesinde TS EN ISO 9001:2015 
dış tetkiki başarıyla tamamlandı

 Kuyumculardan altın almayı 
planlayan vatandaşları ilgilendiren 
önemli bir düzenleme yürürlüğe 
girdi.
  Hazine ve Maliye Bakanlığı, 
altın alımlarında 30 bin TL ve üze-
rindeki işlemlerde nakit ödeme 
kabul edilmeyeceğini, ödemelerin 
banka ve finansal kurumlar aracılı-
ğıyla yapılmasının zorunlu olduğunu 
duyurdu. Yeni uygulama, Kırşe-
hir’de altın alışverişi yapan vatan-
daşlar ile kuyumcu esnafını da doğ-
rudan ilgilendiriyor.
 Bakanlık tarafından yapılan 
açıklamada söz konusu düzenleme-
nin yalnızca altına özgü olmadığı, 
Vergi Usul Kanunu kapsamında tüm 
emtia alım-satımlarını kapsayan 
“tevsik zorunluluğu” çerçevesinde 
uygulandığı belirtildi.
30 BİN TL’Yİ AŞAN ALTIN 
ALIŞVERİŞİNDE IBAN ŞART
 Yeni uygulamaya göre, 30 
bin TL üzerindeki altın alım işlemle-
rinde nakit ödeme yapılamayacak. 
Bu tutarın üzerindeki alışverişlerde 
ödeme; banka havalesi / EFT 
(IBAN), banka kartı, kredi kartı, yet-
kili finans kuruluşları üzerinden ger-
çekleştirilecek.
 Bu kapsamda Kırşehir’de ku-
yumculardan yapılacak alımlarda da 
aynı kural geçerli olacak. Vatandaş-
ların mağduriyet yaşamaması için 
özellikle yüksek tutarlı alım yapa-
cakların ödeme yöntemini önceden 
planlaması öneriliyor.
BAKANLIK KMTS İDDİALARINA 
AÇIKLIK GETİRDİ
 Hazine ve Maliye Bakanlığı, 
Darphane tarafından hayata geçiri-
lecek Kıymetli Maden Takip Sistemi 
(KMTS) ile ilgili bazı haberler ve sos-
yal medya paylaşımları üzerine ka-

muoyunu da bilgilendirdi.
Açıklamada; KMTS’nin, “yastık altı 
altınları hedef aldığı”, “varlık takibi 
yapıldığı”, “belgesiz altının geçersiz 
sayılacağı”, “altına el konulacağı” yö-
nündeki iddiaların gerçeği yansıt-
madığı vurgulandı.
KMTS ÜRETİM AŞAMASINI KAP-
SIYOR
 Bakanlık açıklamasında 
KMTS’nin yalnızca üretim aşaması-
na yönelik bir sistem olduğu belirti-
lirken; rafineriler tarafından üreti-
lecek 1 gram ve üzeri kıymetli ma-
denlerin ambalajlanarak standart 
hale getirileceği, güvenlik unsurla-
rıyla vatandaşın doğrulanabilir altı-
na erişiminin sağlanacağı ifade edil-
di.
 Önemli bir detay olarak; 
KMTS kapsamında üretilen altının 
kim tarafından alındığı veya satıldı-
ğına ilişkin herhangi bir izleme ya 
da kayıt yapılmayacağı da duyurul-
du.
“ALTIN BOZDURMA DEVAM 
EDİYOR”
 Açıklamada, vatandaşların 
elindeki altını bozduramayacağı 

veya sisteme dahil edemeyeceği yö-
nündeki iddiaların da yanlış olduğu 
belirtildi. Buna göre altın bozdurma 
işlemleri; kuyumcular, bankalar, yet-
kili finans kuruluşları aracılığıyla bu-
güne kadar olduğu gibi devam 
edecek.
KIRŞEHİR’DE KUYUMCU ESNA-
FI VE VATANDAŞLAR NEYE 
DİKKAT ETMELİ?
 Yeni uygulama nedeniyle 
Kırşehir’de altın alışverişi yapacak 
vatandaşlar için en kritik nokta; 30 
bin TL ve üzeri alımda nakit ödeme 
yapılamayacak olması.
 Bu nedenle: yüksek tutarlı 
altın alımında ödeme aracı hazır ol-
malı (IBAN/kart),
işlem fişi/fatura saklanmalı, müm-
künse kuyumcuda işlem öncesi 
ödeme yöntemi netleştirilmeli.
YANILTICI İÇERİKLER İÇİN 
HUKUKİ SÜREÇ UYARISI
 Bakanlık ayrıca kamuoyunu 
yanıltıcı paylaşımlara itibar edilme-
mesi çağrısında bulunarak, düzenle-
me hakkında yanlış bilgi içeren içe-
rikler için hukuki hakların kullanıla-
cağını duyurdu. (FİLİZ ÖZ)

Kırşehir’de altın alacaklar dikkat: 
30 bin lira üstü nakit ödeme yasak

Kuyumcularda yeni dönem başladı: 
Ödemeler banka ve finans kurumları üzerinden yapılacak

Karabük’te 5. kattan düşen 
yaşlı kadın yaşamını y�t�rd�
 Karabük’te bir apartma-
nın 5. katındaki daireden düşen 
yaşlı kadın yaşamını yitirdi.
 Olay, Cevizkent TOKİ ko-
nutları C Blokta meydana geldi. 
Edinilen bilgilere göre, 78 yaşın-
daki Ayşe Erhan, bulunduğu da-
irenin odasındaki pencere önün-
de dengesini kaybederek 5. kat-
tan aşağı düştü.
 İhbar üzerine olay yeri-
ne sağlık ve polis ekipleri sevk 

edildi. Sağlık ekiplerinin yaptığı 
kontrolde yaşlı kadının olay ye-
rinde hayatını kaybettiği belir-
lendi.
 Olay Yeri İnceleme 
ekiplerinin çalışmalarının ardın-
dan yaşlı kadının cenazesi otop-
si yapılmak üzere Karabük Eği-
tim ve Araştırma Hastanesi mor-
guna kaldırıldı. 
 Olayla ilgili inceleme 
başlatıldı. (İHA)
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EN 
GÜNCEL 

HABERLER 
İÇİN 

KIRŞEHİR 
MEMLEKET 

GAZETESİ'Nİ
 TAKİP 
EDİN

KAYIP: KAYIP: 43496 nolu SMMM 
Kaşemi Kaybettim. Hükümsüzdür. 

SMMM KENAN ÇELİK

KAYIP: ADZ serisi 941601 / 941650’ye 
kadar olan 1 cilt faturamı ve ABR serisi 

989751 / 989800 numaralar arasındaki 1 
cilt perakende satış fişimi kaybettim. 

Hükümsüzdür. 
TC. 16523826294. FADİME OĞUZ

KAYIP: TÜRMOB tarafından adıma 
verilmiş olan 40286170 numaralı Serbest 
Muhasebeciler Mali Müşavirlik ruhsatımı 
ve kimliğimi kaybettim. Hükümsüzdür. 
ERGİN BARAÇ.

MHP Kırşehir’de 
esnafın kapısını çaldı
 Milliyetçi Hareket 
Partisi (MHP) Kırşehir İl 
Başkanı Arif Kılıç, 23 Ocak 
Cuma günü gerçekleştiri-
len esnaf ziyaretlerine iliş-
kin açıklamada bulundu. 
Kılıç, söz konusu ziyaretle-
rin, MHP Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli’nin talimat-
ları doğrultusunda yürütü-
len programlar kapsamın-
da gerçekleştirildiğini be-
lirterek, saha çalışmaları-
nın kararlılıkla sürdürüldü-
ğünü ifade etti.
 Arif Kılıç, yaptığı 
açıklamada esnaf ziyaret-
lerinin amacının, parti ta-
rafından yürütülen prog-
ramların sahada anlatıl-
ması ve esnafla doğrudan 
temas kurulması olduğunu 
vurguladı. Bu ziyaretlerin, 
toplumun farklı kesimleriy-

le yüz yüze iletişim kurma 
açısından önemli bir zemin 
oluşturduğunu dile getiren 
Kılıç, saha çalışmalarının 
MHP teşkilatlarının temel 
faaliyet alanlarından biri ol-
duğunu kaydetti.
 MHP Kırşehir İl 
Başkanı Arif Kılıç tarafın-
dan paylaşılan bilgilere 
göre, 23 Ocak Cuma günü 
yapılan ziyaretler; “Terör-
süz Türkiye”, “Hayırlı Gün-
ler Komşum” ve “Derdin 
Derdimizdir” programları 
çerçevesinde gerçekleşti-
rildi. 
 Bu programların, 
esnafın ve vatandaşların 
sorunlarını yerinde dinle-
meyi ve karşılıklı iletişimi 
güçlendirmeyi hedeflediği 
belirtildi. Kılıç, söz konusu 
programların MHP’nin 

saha odaklı çalışma anla-
yışının bir yansıması oldu-
ğunu ifade etti.
 Gerçekleştirilen zi-
yaretler kapsamında, 
MÜSİAD Kırşehir Şube Baş-
kanı Ali Rıza Aslan ile 
Tolga Çoban’a ait Tolga 
Usta Yemek Şirketi ziyaret 
edildi. 
 Arif Kılıç, bu ziya-
retlerde programların içe-
riğinin aktarıldığını ve es-
nafla birebir görüşmeler 
yapıldığını belirtti. Ziyaret-
lerin, sahadaki çalışmala-
rın etkinliğini artırdığı ve 
esnafla doğrudan temas 
kurulmasına katkı sağladı-
ğı ifade edildi.
 Açıklamasında, 
esnaf ziyaretlerinin Devlet 
Bahçeli’nin talimatları doğ-
rultusunda yürütüldüğünü 

özellikle vurgulayan Kılıç, 
bu kapsamda Kırşehir ge-
nelinde saha çalışmaları-
nın devam ettiğini dile ge-
tirdi. Esnaf ziyaretlerinin, 
MHP’nin toplumla kurduğu 
bağın önemli bir parçası ol-
duğunu belirten Kılıç, 
programların farklı alanlar-
da anlatılmaya devam ede-
ceğini söyledi.
 Arif Kılıç’ın açıkla-
masında, gerçekleştirilen 
ziyaretlerin belirli bir günle 
sınırlı olmadığına da dik-
kat çekildi. Programlar çer-
çevesinde esnaf ziyaretle-
rinin süreceği belirtilirken, 
bu çalışmaların teşkilatın 
sahadaki varlığını güçlen-
dirdiği ve esnafla doğru-
dan iletişim kurulmasına 
olanak sağladığı kaydedil-
di. (SEVGİ ER)

Aşık Paşa Kütüphanesi’nde 
2 Haftalık Etkinlik Maratonu

 Kırşehir’de 
yarıyıl tatiline yöne-
lik kültürel ve sosyal 
etkinlikler sürerken, 
Kırşehir Aşık Paşa İl 
Halk Kütüphanesi ta-
rafından hazırlanan 
kapsamlı bir prog-
ram kamuoyuyla pay-
laşıldı. Kütüphane 
Müdürlüğü, 
KÜYAP’26 Kış Etkin-
likleri kapsamında 
planlanan iki haftalık 
etkinlik takvimini ya-
yınladı. Farklı yaş 
gruplarına hitap 
eden etkinliklerden 
oluşan program, ya-
rıyıl tatilinde kütüp-
haneyi bir buluşma 
noktası haline getir-
meyi hedefliyor.
 Paylaşılan 

takvime göre 
KÜYAP’26 Kış Etkin-
likleri 22 Ocak 2026 
tarihinde başlayacak 
ve 2 Şubat 2026 ta-
rihine kadar devam 
edecek. Etkinlikler, 
kütüphane çatısı al-
tında gün gün plan-
lanarak kamuoyuna 
duyuruldu. Progra-
mın ilk gününde, 22 
Ocak 2026 tarihinde 
“Hikaye Tamamlama 
Etkinliği” düzenle-
necek. Bu etkinlik, 
iki haftaya yayılan 
kış etkinliklerinin baş-
langıcı olacak.
 Takvimin 
ikinci gününde, 23 
Ocak 2026 tarihinde 
“Harflerle Çizim Et-
kinliği” gerçekleştiri-

lecek. 24 Ocak 2026 
tarihinde ise kütüp-
hane etkinlikleri film 
gösterimi ile devam 
edecek. Program 
kapsamında 25 Ocak 
2026 tarihinde ço-
cukların ilgiyle takip 
ettiği Masal Okuma 
Saati düzenlenecek.
 Etkinlik tak-
viminde 26 Ocak 
2026 günü iki ayrı 
başlıkla öne çıkıyor. 
Bu tarihte, Bayrak 
Temalı Sanat Atölye-
si ile birlikte Anne 
Çocuk Film Gösteri-
mi yapılacak. 29 
Ocak 2026 tarihinde 
ise Anne Çocuk Film 
Gösterimi ile birlikte, 
Kids Aloud Anaokulu 
iş birliğinde oryan-

tasyon, masal 
okuma ve boyama 
saati etkinliği yer alı-
yor.
 KÜYAP’26 
Kış Etkinlikleri’nin 30 
Ocak 2026 günkü 
programında “Sıfır 
Atık Yeniden Kullan” 
temalı etkinlik dü-
zenlenecek. Aynı 
gün ayrıca Playstati-
on Oyun Saati yapı-
lacağı bildirildi. 31 
Ocak 2026 tarihinde 
ise program yoğun 
bir içerikle devam 
edecek; bu tarihte 
film gösterimi, sat-
ranç turnuvası ve 
anaokulu ziyareti ger-
çekleştirilecek.
 Etkinlik tak-
vimi Şubat ayına da 

uzanıyor. 1 Şubat 
2026 tarihinde 
Playstation Oyun 
Saati ile Anne Çocuk 
Film Gösterimi plan-
lanırken, programın 
son gününde 2 
Şubat 2026 tarihin-
de masa tenisi, oyun 
saati ve satranç tur-
nuvası düzenle-
necek.
 Kırşehir Aşık 
Paşa İl Halk Kütüp-
hanesi tarafından ha-
zırlanan bu iki hafta-
lık program, 
KÜYAP’26 Kış Etkin-
likleri kapsamında ço-
cukları ve aileleri kü-
tüphane ortamında 
bir araya getirecek 
etkinliklerden oluşu-
yor. (FİLİZ ÖZ)

Azerbaycan halkı savaşçı bir halktır. Özgür-
lüğü, toprak bütünlüğü ve milli onuru uğ-
runda tarih boyunca binlerce evladı şehit 
olmuştur. Bu toprağın her karışı kahraman-
ların kanı ile sulanmış, vatanın savunması 
nesilden nesile aktarılan kutsal bir değer 
olarak korunmuştur. Babek’in, Koroğlu’nun, 
Cavanşir’in, Şah İsmail Hatai’nin savaş 
ruhu yüzyıllar geçse de halkın hafızasında 
ve kan hafızasında yaşamaya devam et-
miştir.
 20.yüzyılda yaşanan felaketler, 
özellikle 1918 katliamları, 20 Ocak trajedisi 
ve Karabağ uğrunda yürütülen mücadele 
Azerbaycan halkının sarsılmaz iradesini bir 
kez daha göstermiştir. Birinci Karabağ sa-
vaşında binlerce şehit verilmiş olsa da halk 
moralini kaybetmemiş, vatan sevgisini yi-
tirmemiştir. Ne yazık ki topraklarımız düş-
man saldırılarına maruz kalmış, şehir ve 
köylerimiz harap olmuş, yüz binlerce insan 
doğduğu yurtlarından göç etmek zorunda 
kalmıştır.
 Ancak bu ağır sınavlar Azerbaycan 
halkının iradesini kıramamıştır. Aksine, bu 
acılar milli birliği daha da güçlendirmiş ve 
toprakların özgür olacağına olan inancı pe-
kiştirmiştir. Halk ordusuna güvenmiş, şe-
hitlerin hatırasını yücelterek haklı mücade-
leden geri adım atmamıştır. Bu mücadele, 
tarihi adaletin yeniden tesisine ve milli onu-
run yeniden yükselişine giden yolun teme-
lini oluşturmuştur.
 Azerbaycan’ın Dağlık Karabağ böl-
gesiyle ilgili çatışma Sovyetler Birliği döne-
minde başlamıştır. 1988 yılında Ermeni nü-
fusunun Dağlık Karabağ’ın Ermenistan’a 
bağlanması talebiyle başlattığı protestolar 
zamanla silahlı çatışmalara dönüşmüş ve 
çatışma büyük bir boyut kazanmıştır. Bu dö-
nemde Azerbaycan halkı hakkını savunmak 
için birleşmiş, hem iç hem de uluslararası 
alanda haklı duruşunu ortaya koymuştur.
 1990’lı yıllarda yaşanan askeri ope-
rasyonlar, zorunlu göçler ve yıkımlar halkın 
sabrını zorlamış, ancak milli iradeyi kırma-
mıştır. Azerbaycan gençleri, askerleri ve 
halkın tüm kesimleri birleşerek vatan uğru-
na mücadele etmiş, 1994 yılında ateşkes 
ilan edilene kadar büyük fedakârlıklar gös-
termiştir. Bu mücadele halkın kahramanlık 
ruhunu daha da güçlendirmiş, gelecek ne-
sillere vatanseverlik ve savaşçı bir örnek ol-
muştur.

 Savaş, Azerbaycan SSC’nin 1991 yı-
lında bağımsızlığını ilan etmesinden sonra 
daha da şiddetlenmiş ve 1994 yılının Mayıs 
ayında ateşkesin imzalanmasına kadar 
devam etmiştir. Sonuç olarak Dağlık Kara-
bağ ve çevresindeki 7 rayon (Kelbecer, 
Laçın, Ağdam, Fuzuli, Cebrayıl, Kubadlı, 
Zengilan) Ermenistan tarafından işgal edil-
miştir.
 Savaş sırasında binlerce Azerbay-
canlı şehit olmuş, yüz binlerce insan evleri-
ni terk etmek zorunda kalmıştır. Azerbay-
can halkı Birinci Karabağ Savaşı sırasında 
topraklarını savunurken eşsiz kahramanlık 
örnekleri sergilemiştir. Bu kahramanlık 
hem savaş meydanında hem de manevi ce-
sarette kendini göstermiştir. Savaşta Azer-
baycanlı askerler ve gönüllüler, Ermeni si-
lahlı kuvvetlerine karşı savaşırken asla 
korkmamışlardır. Çoğu zaman sayıca az ol-
malarına rağmen, topraklarını korumak için 
canlarını riske atmışlardır. Çatışmalarda ko-
mutanlar ve erler, düşmanın ilerleyişini dur-
durmak, stratejik yükseltileri savunmak ve 
yaralıları kurtarmak gibi hayati görevlerde 
öne çıkmışlardır.
 Bu kahramanlardan biri de Azer-
baycan’ın Milli Kahramanı, Birinci Karabağ 
Savaşı şehidi Efgan Hüseynovdur.
 Binbaşı Efgan Hüseynov, 24 Şubat 
1963 tarihinde Bakü şehrinde, eski adıyla 
“Talebeler”, günümüzde ise “Çobanzade” 
Caddesi olarak bilinen sokakta, 46 numa-
ralı evde işçi bir ailenin çocuğu olarak dün-
yaya gelmiştir. 1970 yılında 109 numaralı 
ortaokula başlamış, 1980 yılında ise C. 
Nahçıvanski adını taşıyan Askerî Ağırlıklı 
Orta Yatılı Okulu bitirmiştir. Daha sonra 
Bakü Kara Kuvvetleri Komutanları Okuluna 
kabul edilmiş ve takım komutanı yardımcı-
lığı görevine atanmıştır. 1984 yılında Sa-

vunma Bakanlığının emriyle teğmen askerî 
rütbesi verilmiştir.
 11 Ekim 1985 – 25 Haziran 1987 
tarihleri arasında Afganistan Demokratik 
Cumhuriyeti’nde yürütülen savaşlara aktif 
olarak katılmış ve ağır yaralanmıştır. Gös-
terdiği cesaret ve hizmetler yüksek takdir 
görmüş, “Kızıl Yıldız” Nişanı ile ödüllendiril-
miştir. 1986 yılında kendisine üsteğmen rüt-
besi verilmiştir.
 1988 yılında SSCB Silahlı Kuvvetle-
rinin kuruluşunun 70. yılı münasebetiyle 
Efgan Hüseynov, “SSCB Silahlı Kuvvetleri-
nin 70. Yılı Madalyası” ile taltif edilmiştir. 
Aynı yıl C. Nahçıvanski adına Bakü Askerî 
Ağırlıklı Okulunda eğitici bölük komutanı 
olarak görevlendirilmiş ve kaptan rütbesini 
almıştır. Yüksek bilgi ve yetenekleri dikkate 
alınarak, 2 Aralık 1991 tarihinde Azerbay-
can Cumhuriyeti Millî Güvenlik Bakanlığının 
1. Şubesinde muharebe hazırlığı üzrə baş 
subay görevine atanmıştır.

 25 Aralık 1991 tarihinde Azerbay-
can Cumhuriyeti Millî Muhafız Teşkilatının 
kurulmasıyla birlikte birçok yetenekli subay 
bu teşkilatın oluşturulmasına dâhil edilmiş-
tir. Hüseynov Efgan Karahan oğlu, 21 Ocak 
1992 tarihinde Millî Muhafız saflarına katıl-
mış ve görev yaptığı süre boyunca yete-
nekli bir subay olarak öne çıkmıştır.
 Tüm bilgi ve becerilerini, bağımsız 
Azerbaycan Cumhuriyeti’nin ilk askerî yapı-
larından biri olan Millî Muhafızların teşkilat-
lanmasına adamıştır. Hüseynov Efgan Ka-
rahan oğlu gibi yetenekli subayların emeği 
sayesinde Millî Muhafızlar bugüne kadar şe-
refli bir yol kat etmiş, hiçbir zaman kişisel 
çıkarlara hizmet etmemiştir. Birliğin temel 
görevi, Azerbaycan devletçiliğinin korun-
ması; anayasal yolla seçilmiş Cumhurbaş-
kanının, yüksek devlet organlarının idari bi-
nalarının ve üst düzey yetkililerin güvenli-
ğinin sağlanması olmuştur.
 Millî Muhafız personeli, Ermeni sal-
dırganlara karşı yürütülen muharebe ope-
rasyonlarında başarıyla görev almıştır. 
1992 yılının Haziran ayında Füzuli bölge-
sinde oluşan ağır durum sırasında Millî Mu-
hafız personeli özel bir gayret göstermiştir. 
Millî Ordu komutanlığı tarafından yeterince 
planlanmayan bir saldırı operasyonu sonu-
cunda ordunun bazı birlikleri mevzilerini 
terk etmiş, halk arasında korku ve panik 
havası oluşmuştur. Ancak Millî Muhafızların 
yetenekli subayları ve personeli, aralarında 
Hüseynov Efgan Karahan oğlu da olmak 
üzere, çatışmaya girerek Ermeni birlikleri-
ne darbe vurmuş, düşmanın saldırısını dur-
durmuş ve geri püskürtmüştür. Bu muha-
rebeden sonra kaptan Hüseynov Efgan Ka-
rahan oğlu binbaşı rütbesine layık görül-
müştür. Giderek güçlenen ve yüksek mu-
harebe hazırlığına sahip Millî Muhafızlar 
bünyesinde yeni bir alayın kurulmasına 
karar verilmiştir. Bu alayın ilk komutanı ola-
rak Afganistan Savaşı gazisi Binbaşı Hü-
seynov Efgan atanmıştır. 
 Tecrübeli komutan, Millî Muhafız 
komutanlığının desteği ve kendi teşkilatçı-
lık yeteneği sayesinde alayın personelinin 
muharebe hazırlığını ve eğitimini kısa süre-
de gerekli seviyeye ulaştırmıştır.
Devamı kirsehirhaber40.com’da
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 Samsun Ti-
caret ve Sanayi 
Odası (TSO) Yöne-
tim Kurulu Başkanı 

Salih Zeki Murzioğlu, 
dijital dönüşümünü 
tamamlayan firmala-
rın sadece bugünü 

değil geleceği de ka-
zandığını belirterek, 
e-ticaret ve dijital pa-
zarlama alanlarında 

güçlenen işletmele-
rin ulusal ve ulusla-
rarası pazarlarda 
daha etkin konuma 
yükseldiğini ifade 
etti.
 Samsun 
TSO koordinatörlü-
ğünde faaliyetlerini 
sürdüren Avrupa 
İşletmeler Ağı (AİA) 
Karadeniz Projesi 
kapsamında Sam-
sunlu firmaların diji-
tal becerilerinin ge-
liştirilmesi, dijital 
dünyada daha güçlü, 
sürdürülebilir ve re-
kabetçi hale gelme-
lerini desteklemek 
amacıyla "E Ticaret 
ve Dijital Pazarlama 
Stratejileri" bilgilen-
dirme toplantısı dü-
zenlendi. 

 Samsun 
TSO Toplantı Salo-
nu’nda düzenlenen 
eğitim programında, 
deneyimli eğitmen 
Miray Hazal Akkah-
ve'nin sunumuyla ka-
tılımcılara, ‘E-Ticaret 
Ekosistemi ve Fırsat-
lar’, ‘Pazar Yerlerine 
Giriş ve Hesap Yöne-
timi’, ‘E-Ticarette Ba-
şarılı Ürün Stratejile-
ri’, ‘Dijital Pazarlama 
ve Görünürlük Artır-
ma’, ‘E-İhracata 
Giriş’ başlıklarında 
geniş bir perspektif-
te bilgiler aktarıldı.
"DİJİTALDE GÜÇ-
LENEN FİRMALAR 
GELECEĞİ YAKA-
LIYOR”
 Toplantının 
sonunda konuşan 

Samsun TSO Yöne-
tim Kurulu Başkanı 
Salih Zeki Murzioğlu, 
dijitalleşmenin işlet-
meler için artık bir 
tercih değil, zorunlu-
luk haline geldiğini 
vurgulayarak, "Oda-
mız, Avrupa İşletme-
ler Ağı Karadeniz Pro-

jesi’nin koordinatör 
kuruluşu olarak, böl-
gemizdeki firmaların 
rekabet gücünü ar-
tırmaya, yenilikçi ve 
sürdürülebilir iş mo-
delleri geliştirmeleri-
ne katkı sağlamaya 
devam ediyor. 
 Dijital dönü-

şüm, günümüz iş 
dünyasında firmala-
rımızın ulusal ve 
uluslararası pazarlar-
da varlık gösterebil-
mesi açısından 
büyük önem taşıyor. 
Bu doğrultuda üyele-
rimize yönelik dü-
zenlediğimiz eğitim 

Murzioğlu: "Dijitalde güçlenen
firmalar geleceği yakalıyor”

ve bilgilendirme top-
lantılarıyla, e-ticaret, 
dijital pazarlama ve e-
ihracat gibi alanlarda 
farkındalık oluşturma-
yı ve firmalarımızın 
bu alanlarda yetkinlik 
kazanmasını hedefli-
yoruz. 
 Yeni yılın ilk 
eğitiminde ‘E Ticaret 
ve Dijital Pazarlama 
Stratejileri’ başlığıyla 
üyelerimizle bir araya 
gelmekten memnuni-
yet duyuyoruz. Katkı 
sunan değerli eğitme-
nimize ve programa 
ilgi gösteren tüm üye-
lerimize teşekkür edi-
yorum" dedi. 
(İHA)

 Adana'da ze-
hirlenme vakalarının 
artması ve üretim 
fazlalığı nedeniyle 
tavuk fiyatları sabit 
kaldı. Üreticiler ve 
vatandaşlar fiyatla-
rın Ramazan Bayra-
mı'na kadar bu şe-
kilde seyretmesini 
beklediklerini söyle-
di.
 Türkiye'de 
art arda yaşanan 
gıda kaynaklı zehir-
lenmeler endişeleri 
arttırdı. Ancak tavuk 
üretimindeki artışlar 
ise fiyatları sabit 
tuttu. Türkiye'nin en 
fazla kırmızı ve 
beyaz et tüketen il-
lerinden olan 
Adana'da kasap tez-
gahlarında tavuk ki-
logramı 95 TL, kele-
bek kilosu 70 TL, 
but 70 TL, sarma 
130 TL, bonfile 130 
TL ve baget 85 
TL'den alıcı buluyor. 
 Ancak mar-
kette ise fiyatlar ne-
redeyse 2 katına 
alıcı buluyor. Esnaf, 
fiyatların 2025 yılı-
nın son aylarından 
bu yana artmadığı-
nı, Ramazan ayı bi-
tene kadar da art-
masını beklemedik-
lerini belirtti.
"KASAPLARDAN 

TAVUK ALSIN-
LAR”
 Konuyla il-
gili Adana Kasaplar 
Odası Başkanı Saru-
han Yağmur, 
"Adana'da denetim-
lerimiz sürüyor. Fi-
yatlarımız uzun za-
mandır aynı şekilde 
devam ediyor. Mar-
ketlerde bu fiyatlar 
çok yüksek. Market-
lere denetimler sü-
rüyor. Poşet dahi 
markette parayla sa-
tıldığı için fiyatlar 
yüksek. 
 Adana'da 
vatandaşların kendi 
bildiği tavuklardan, 
kasaplardan alması-
nı istiyoruz. Rama-
zan ayı bitene kadar 
fiyatların bu şekilde 
devam etmesini bek-
liyoruz" ifadelerini 
kullandı.
"10 KİLOMETRE 
YOL YAPIP GELİ-
YORUZ”
 Tavuk alma-

ya gelen vatandaş-
lardan Arif Yılmaz, 
"Marketlerde bu fi-
yatlar çok pahalı. Ka-
saplarda ise daha 
ucuz. Biz 10 kilo-
metre yol yapıp ge-
liyoruz" dedi.
"FİYATLAR KA-
SAPLARDA DAHA 
UYGUN”
 Deniz Şahin 
isimli vatandaş ise fi-
yatların marketlere 
oranla çok daha 
ucuz olduğuna dik-
kat çekerek, "Fiyat-
lar marketlere oran-
la kasaplarda daha 
uygun. Ramazana 
kadar fiyatlar bu şe-
kilde devam ederse 
çok iyi olur" diye ko-
nuştu.
"RAMAZAN AYI 
BİTENE KADAR 
BU ŞEKİLDE OL-
MASINI BEKLİ-
YORUZ”
 Dönerci es-
nafından Mehmet 
Nuri Erzi ise fiyatla-

rın zehirlenme va-
kaları başladıktan 
sonra sabitlendiğini, 
yılbaşı geçişinde 
dahi artmadığına 
vurgu yaparak şun-
ları söyledi:
"Şuanda tavuk 
döner fiyatları 100-
150 TL arasında de-
ğişiyor. Normalde yıl-
başına girmeden 
zam geçişi oluyordu 
ancak bu sene ta-
vuğa zam gelmedi. 
Tavuğa zam gelme-
yince kimse döner fi-
yatlarına da zam 
yapmadı. 
 Bizler bu ko-
nuda memnunuz. 
Bir dönem bazı iller-
de zehirlenme vaka-
ları oldu, bu sebep-
ten dolayı tavuk fir-
maları fiyatları dü-
şürdü. Fiyatların Ra-
mazan ayı bitene 
kadar bu şekilde ol-
masını bekliyoruz ve 
öyle umuyoruz.”
(İHA)

Zehirlenmeler tavuk
fiyatlarını baskıladı

 İstanbul’un 
tarihi semtlerinden 
Balat, geçmişin nasıl 
hatırlandığını ve bu-
güne nasıl taşındığı-
nı sorgulayan 
"Limon Kolonyası" 
başlıklı sergiye ev sa-
hipliği yapıyor. Ba-
ğımsız küratör Seda 
Çelik’in küratörlüğü-
nü üstlendiği sergi, 
125 yıllık tarihi bir ya-
pıda sanatseverlerle 
buluştu.
 Balat’ta bu-

lunan ve uzun süre-
dir atıl durumda 
olan 125 yıllık tarihi 
yapı, Baran Mimarlık 
tarafından gerçek-
leştirilen hassas bir 
onarım sürecinin ar-
dından kapılarını 
"Limon Kolonyası" 
sergisiyle açtı. 
 Geçmişle ku-
rulan ilişkinin nasıl 
"seçildiğini" ve "gü-
venli hale getirildiği-
ni" merkezine alan 
sergi, mekân-odaklı 

bir yerleştirme ola-
rak dikkat çekiyor.
TARİHİ MEKANDA 
DİSİPLİNLERA-
RASI DÖNÜŞÜM
 Serginin mi-
mari tasarımını üst-
lenen Mehmet Emin 
Baran, yapının 
özgün karakterini ko-
ruyarak mekanı 
sergi için yeniden iş-
levlendirdi. 
 Mimarlık, ta-
sarım ve yapay zeka 
destekli üretim sü-
reçlerini bir araya ge-
tiren Baran, yapıyı 
bir arka plan olmak-
tan çıkarıp hafızanın 
düzenlendiği bir 
"eşik alanı" olarak 
kurguladı. 
 Baran’ın 
müzik, seyahat ve 

ekstrem sporlar gibi 
farklı disiplinlerden 
beslenen tasarım 
dili, serginin çok kat-
manlı yapısına doğ-
rudan katkı sağlıyor.
Sergi, ismini taşıdığı 
'Limon Kolonyası'nı 
nostaljik bir unsur 
veya koku deneyimi 
olmaktan çıkarıp 
sembolik bir araca 
dönüştürüyor. 
 Sergide ko-
lonya; içeri girerken 
temasın sınırlarını be-
lirleyen, geçmişi ne 
tamamen silen ne 
de olduğu gibi bıra-
kan bir "düzenleme 
biçimi" olarak ele alı-
nıyor. Sergi, hatırla-
manın kendisinden 
ziyade, neyin "hatır-
lanabilir" kılındığının 

altını çiziyor. 
 Açılışı 23 
Ocak’ta gerçekleşti-
rilen sergide; Yeşim 
Pektok Yağmur, Tür-
kan Burkas, Melis 
Arslan, Ercan Vural, 
Dilan Gitmez, Cemre 
Teke, Çağla Saydağ 
Karter, Beyza İla, 
Emel Vardar, Ayşe 
Derin Ergenç ve 
Asya Alpay’ın eserle-
ri yer alıyor. 
 Geçmişle ku-
rulan ilişkinin masu-
miyetini sorgulayan 
ve izleyiciyi bu seçici 
hafızanın bir parçası 
olmaya davet eden 
'Limon Kolonyası', 4 
Şubat 2026 tarihine 
kadar Balat’taki ad-
resinde ziyaret edile-
bilecek. (İHA)

125 yıllık tarihi yapı 
yeniden dizayn edildi

 Diyarba-
kır’da Dicle Kayma-
kamlığı, 2025 yılında 
ilçe genelinde yapı-
lan narkotik ve te-
rörle mücadele çalış-
malarının verilerini 
paylaştı.
 Dicle Kay-
makamlığından yapı-
lan açıklamada, 
"Dicle İlçe genelinde 
2025 yılında yapılan 

narkotik operasyon-
ları soncunda 6 bin 
519 kök kenevir bit-
kisi, 24.744 gram 
kubar esrar, 1 adet 
lyrica, 4 adet ecs-
tasy, 0,78 gram me-
tamfetamin, 25.240 
gram skunk ele ge-
çirildi. 
 2025 yılı içe-
risinde Dicle gene-
linde toplamda 35 

narkotik olayı mey-
dana geldi. Yapılan 
söz konusu narkotik 
olayların tamamı ay-
dınlatıldı. 
 2025 yılı içe-
risinde Dicle gene-
linde toplamda dev-
letin birliğini ve ülke 
bütünlüğünü boz-
maya yönelik 22 
olay meydana geldi" 
denildi. (İHA)

Dicle’de 1 yılda 6 bin 519 
adet kök kenevir ele geçirildi
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 TERÖRSÜZ TÜRKİYE' YE KARŞI ÇI-
KANLAR ŞİMDİ ANLADI MI??
 Kovboy Amerika her zaman oldu-
ğu gibi taşeron işbirlikçilerini güzelce hatta 
net tavrı ile SATTI...
 Vakti zamanında Saddam Hüse-
yin'i İran'a karşı kullanarak sonra sattığı 
gibi.
 Olan yine şımarık oğlan İsrail'e 
oldu. Mecburen İsrail sustu, SDG çöktü, 
peki ya silahlar?
 Suriye’de Esed rejiminin devrilme-
sinin ardından iş başına gelen,
 Türkiye destekli Şara Yönetimi, ül-
kenin toprak bütünlüğünü sağlamak ve 
devlet otoritesini tesis etmek amacıyla 1 
yıl sonra harekete geçti.
 ABD ve İsrail destekli, PKK’nın Su-
riye uzantısı SDG ile 10 Mart’ta imzalanan 
mutabakat, örgüte açık bir yol haritası su-
nuyordu:
 Silahları bırak, silahlı unsurları Su-
riye ordusuna entegre et. Bu bir Türkiye 
aklı ve politikasıydı.
 Neden?? Günü gelince anlaşmaya 
uy!! Adam ol!! Mert ol!! Yoksa enselerim 
demekti.
 İsrail taşeronu SDG oyalama pe-
şinde, Suriye yeni devleti ŞARA yönetimi ül-
kenin bütünlüğünü sağlamak için çaba sarf 
ediyordu.
 Ancak PKK-SDG bu illaki çağrıya 
uymadı. Bunun üzerine Suriye Yönetimi, 
Türkiye ile istişare edip sahaya indi.
 Önce Fırat’ın batısına gidildi, ar-
dından da doğusuna!
 Bu süreçte kritik bir kırılma yaşan-
dı: ABD, muhatap olarak (Mazlum Abdi) 
Ferhat Abdi Şahin’i’ değil; Şara ile Erdo-
ğan’ı tercih etti.
 Ve perde arkasında yıllardır sürdü-
rülen kirli ittifak bir anda çöktü.
 Bugün manzara net: PKK-SDG dar-
madağın, lider kadrolar panikte, taban ise 
“ABD ve İsrail bizi sattı” ağıtları yakıyor.
ABD, Yıllardır Desteklediği SDG’den 
Neden Vazgeçti?
 ABD için SDG hiçbir zaman “stra-
tejik müttefik” olmadı; O kullanışlı bir apa-
rattı.
 DAEŞ bahanesiyle sahaya sürülen 
bu yapı, Türkiye’yi baskılamak,
 Suriye’yi parçalı tutmak ve enerji 
hatlarını kontrol etmek için kullanıldı.
 Ancak dengeler değişti:
 Türkiye’nin kararlı duruşu ve saha-
daki askeri caydırıcılığı,
 ŞARA Yönetimi’nin devletleşme 
hamlesi,
 ABD’ nin yeni dönemde doğrudan 
devletlerle çalışmayı tercih etmesi,
 SDG’yi Washington için yük haline 
getirdi. ABD, risk büyüdüğünde her zaman 
yaptığı şeyi yaptı: Aparatını attı.
 Maaşları Veren İsrail Neden Ses-
siz?
 Sahada SDG’lilerin maaşlarının 
önemli bir bölümünün İsrail bağlantılı fon-
lardan geldiği uzun süredir biliniyor.
Peki bugün Tel Aviv neden suskun?
 Çünkü İsrail:
 Açık çatışmadan kaçınıyor, Korkak 
İsrail askerleri Filistinli mazlumlar gibi kar-
şısında bir tüfekle savaşan askerler olma-
dığını çok iyi biliyor.
 İsrail Suriye’de doğrudan hedef ha-
line gelmek istemiyor,
 Ve en önemlisi: Taşeronlarının ifşa 
olmasını istemiyor.
 İsrail için SDG de tıpkı diğer vekil 
unsurlar gibi harcanabilir. Sessizlik, bu har-
camanın ilanıdır.
 Arz-ı Mevud Hayali ve Bazı Kürtle-
rin Yanılsamasına gelince;
 İsrail’in Arz-ı Mevud hayali gizli 
değil. Buna rağmen bazı Kürt unsurların 
Türkiye yerine İsrail’i “hamî” olarak gör-
mesi, tarihi bir yanılgıdır.
 Çünkü:
 İsrail hiçbir halkın özgürlüğünü sa-
vunmaz,
 Etnik yapıları birbirine kırdırarak 
kendi güvenliğini inşa eder,
 Kürtleri değil, kaosu sever.
 Bu tercihin bedelini bugün sahada 
ödeyenler, dün alkış tutanlardır.
PKK İçindeki Gençler Neden Gerçeği 
Görmüyor?
 PKK içindeki “devlet hayali” ile kan-
dırılan gençlere şu gerçek gösterilmedi:
 ABD, İsrail’in aparatı; PKK-SDG ise 
ABD’nin aparatıydı.
 Yani ortada bir “müttefiklik” değil, 
çok katmanlı bir sömürü zinciri vardı.

 Silah verdiler, maaş bağladılar; 
ama gün geldiğinde tek kurşun atmadan 
çekip gittiler.
Bu Gelişmeler ‘Terörsüz Türkiye’ Sü-
recini Nasıl Etkiler?
 Türkiye’de başlatılan Terörsüz Tür-
kiye vizyonu, bu tabloyla birlikte tarihi bir 
eşik yakaladı:
 Örgütün dış destek mitolojisi 
çöktü,
 Sığınacak alanlar kapandı (Irak sı-
nırı kapalı, Türkiye zaten kapalı),
 Suriye Ordusu sahada ilerliyor.
Bu şartlarda örgütün silahlı varlığını sür-
dürmesi mümkün değil hatta imkânsız.
Kaçacak Yer Kalmadı: PKK’lı Kürtler 
Ne Yapmalı?
 Gerçek şu:
 Silah bırakmak,
 Devletlerle çatışmayı bırakmak,
 Kendi halkının geleceğini taşeron 
projelere satmamak.
 Aksi yol, sadece daha fazla yıkım 
demektir.
On binlerce TIR silah nerede?
 En kritik soru burada:
 ABD’nin yıllarca gönderdiği on bin-
lerce TIR silah ve mühimmat nerede?
 Uçaksavarlar yok,
 Tanklar yok,
 Ağır silahlar ortada yok.
 Cevap net: Bu silahlar SDG’nin 
kontrolünde değil.
 Bir bölümü:
 ABD tarafından geri toplandı,
 Bir bölümü başka vekil yapılara ak-
tarıldı,
 Kritik sistemler ise çoktan İsrail ve 
ABD’nin kontrolüne alındı.
 Yani sahada kalanlar, göstermelik 
hafif silahlar ve terk edilmiş mevziler.
100 Bin Kişilik SDG Ordusu Nerede?
 Türkiye’de bazı ulusalcı emekli ge-
neraller, SDG’nin 100 bin kişilik bir orduya 
sahip olduğunu iddia etti.
 Peki sahada ne gördük?
 2-3 bin silahlı unsur,
 Dağınık gruplar,
 Disiplinsiz, maaş kesilince dağılan 
yapılar.
 100 bin kişilik ordu nerede?
 Cevap acı ama gerçek: YOKTU!!
 Bu rakamlar ya bilinçli bir algı ope-
rasyonuydu ya da Batı kaynaklı brifinglerin 
tercümesiydi! Peki neden böyle gösterildi?
 Türkiye’yi korkutmak...
 SDG’yi sahada olduğundan büyük 
göstermek,
 ABD’nin kurduğu yapıyı meşrulaş-
tırmak için.
 Bir emekli generalin bunu yapması 
ise ya ideolojik körlük ya da bilinçli yönlen-
dirme sorusunu gündeme getiriyor.
 Velhasıl
 Bugün Suriye sahasında yaşanan-
lar şunu gösterdi:
 ABD satar, İsrail susar,
 Taşeron yapılar çöker,
 Gerçek olan devlet aklı ve millet 
iradesidir.
 PKK-SDG için oyun bitti. Geriye sa-
dece sorular, yalanlar ve terk edilmiş silah 
masalları kaldı.

Terörsüz Türkiye projesi tüm hızıyla devam 
ediyor. Elini kolunu vücudunu taşın altına 
koyan Bilge Lider Dr. Devlet Bahçeli ve rüş-
tünü dünya ya ıspatlamış dünya lideri 
sayın Recep Tayyip Erdoğan azda olsa tak-
dir edilecektir.
 Ne zaman anlaşılacak bu mesele... 
Türkiye Yüzyılı başlayınca.
 Ekonomik sorunlar büyük hedefle-
rin önünü maalesef örtüyor. Türkiye halkı 
farkında değil maalesef.
 SDG / PKK Hızlıca bitiyor kan kay-
bediyor. O zaman iç politika ya bir an önce 
dönelim.
 Emekliyi, Asgari ücretliyi rahatlata-
lım. Yetmedi faizleri hızla aşağı çekelim.
 Gerçek ve tüzel kişilerin borçları-
nın faizlerini silelim. Faizsiz veya minumum 
faizli (% 1 gibi) 60 veya 72 ay taksitlendir-
me yapalım.

Devamı kirsehirhaber40.com’da

 Anadolu Üniversiteler Birliği 
(AÜB) tarafından her yıl düzenli ola-
rak gerçekleştirilen ve artık gele-
neksel hale gelen Ar-Ge Proje Paza-
rı ve Tanıtım Günleri etkinliğinin 
5’incisi, bu yıl Kırşehir Ahi Evran Üni-
versitesi (KAEÜ) ev sahipliğinde ger-
çekleştirilecek. 
 Bilim ve teknoloji dünyasını 
aynı çatı altında buluşturacak orga-
nizasyonun, Kırşehir’in akademik ve 
teknolojik vizyonuna önemli katkı 
sunması bekleniyor.
 Kırşehir Ahi Evran Üniversi-
tesi tarafından yapılan açıklamada, 
5. Ar-Ge Proje Pazarı ve Tanıtım 
Günleri’nin 15 Mayıs 2026 tarihinde 
Ahi Evran Kongre ve Kültür Merke-
zi’nde düzenleneceği duyuruldu.
BAŞVURULAR 2 ŞUBAT’TA BAŞ-
LAYACAK, 17 NİSAN’A KADAR 
SÜRECEK
 Etkinliğe katılmak isteyen 
proje sahipleri için başvuru süreci-
nin de netleştiği bildirildi. Buna göre 
başvurular, 2 Şubat – 17 Nisan 
2026 tarihleri arasında kabul edi-
lecek. 
 Üniversite tarafından yapı-
lan bilgilendirmede, başvuru süreci-
ne ilişkin detaylara ve başvuru for-
muna projepazari.​ahievran.​edu.​tr 
adresinden ulaşılabileceği ifade edil-
di.

DÖRT ANA ALANDA PROJELER 
YARIŞACAK
 Kırşehir’de bilim ve teknolo-
ji atmosferi oluşturacak etkinlikte; 
öğrenciler, akademisyenler ve uz-
manlar tarafından geliştirilen proje-
ler 4 ana alanda değerlendirilecek:
- Mühendislik ve Temel Bilimler
- Biyoteknoloji ve Sağlık Bilimleri
- Tarım-Gıda ve Çevre Bilimleri
- Sosyal ve Beşeri Bilimler
 KAEÜ’nün ev sahipliğinde 
gerçekleştirilecek bu organizasyo-
nun, hem genç girişimciler için bir 
vitrin hem de üniversiteler arası 
proje üretim kültürünü güçlendiren 
bir platform olması hedefleniyor.
DERECEYE GİREN PROJELERE 
NAKDİ ÖDÜL
 Etkinliğin en dikkat çekici 
yönlerinden biri ise ödül sistemi 
oldu. 
 Açıklamaya göre yarışmada 
tüm kategorilerde dereceye giren 
projelere nakdi ödül verilecek. Buna 
göre:
- Birinciye 20 bin TL
- İkinciye 15 bin TL
- Üçüncüye 10 bin TL ödül takdim 
edilecek.
REKTÖR KARAHOCAGİL: 
“MİLLİ TEKNOLOJİ HAMLESİNE 
KATKI SAĞLAYACAĞIZ”
 Ar-Ge Proje Pazarı ve Tanı-

tım Günleri hakkında değerlendir-
mede bulunan Kırşehir Ahi Evran 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mus-
tafa Kasım Karahocagil, organizas-
yona ev sahipliği yapmaktan mem-
nuniyet duyduklarını belirtti.  Üni-
versite-sanayi iş birliğinin ön plana 
çıkacağı bir programın hazırlanaca-
ğını ifade eden Karahocagil, bölge-
deki üniversitelerle ortak projelerde 
buluşulacağını vurguladı.
 Rektör Karahocagil açıkla-
masında, bu organizasyonla birlikte 
Milli Teknoloji Hamlesine katkı sağ-
lamayı hedeflediklerini belirterek, 
bilim ve teknolojiye merak duyanları 
ve genç girişimcileri 15 Mayıs 2026 
tarihinde Kırşehir’de düzenlenecek 
etkinliğe davet etti.
KIRŞEHİR’DE BİLİM VE GİRİ-
ŞİMCİLİK HAREKETLİLİĞİ BEK-
LENİYOR
 KAEÜ’nün ev sahipliğinde 
düzenlenecek organizasyonun, Kır-
şehir’de yalnızca akademik çevreleri 
değil; aynı zamanda sanayi, kamu 
ve girişimcilik ekosistemini de bir 
araya getirmesi bekleniyor. 
 Öğrencilerin ve araştırmacı-
ların projelerini tanıtacağı etkinlik, 
Kırşehir’i bir günlüğüne de olsa Ar-
Ge ve inovasyonun merkezi haline 
getirecek. 
(TUĞBA GÜL)

Genç Girişimcilere Davet:
 5. Ar-Ge Proje Pazarı 

Kırşehir’de Düzenlenecek

 Kırşehir’in Akpınar ilçesin-
de, kadına yönelik şiddetle mücade-
le kapsamında önemli bir bilgilen-
dirme faaliyeti gerçekleştirildi. 
 Akpınar Kaymakamlığı, Kır-
şehir İl Jandarma Komutanlığı ve Ak-
pınar İlçe Jandarma Komutanlığı 
personelleri tarafından Akpınar İlçe 
Devlet Hastanesi çalışanlarına yöne-
lik 6284 Sayılı Kanun ve KADES 
(Kadın Destek Uygulaması) hakkın-

da bilgilendirme yapıldı.
 Gerçekleştirilen faaliyette, 
6284 Sayılı Ailenin Korunması ve Ka-
dına Karşı Şiddetin Önlenmesine 
Dair Kanun kapsamında sunulan hu-
kuki haklar, başvuru süreçleri ve ko-
ruyucu-önleyici tedbirler hakkında 
bilgi verildi. 
 Ayrıca KADES uygulaması-
nın kullanım amacı, indirme ve acil 
durumlarda nasıl kullanılacağı katı-

lımcılara anlatıldı.
BROŞÜR DAĞITIMI YAPILDI
 Bilgilendirme faaliyeti kap-
samında hastane çalışanlarına ko-
nuya ilişkin bilgilendirici broşürler 
de dağıtılarak farkındalığın artırıl-
ması hedeflendi. Yetkililer, şiddetle 
mücadelede kurumlar arası iş birli-
ğinin ve bilgilendirmenin büyük 
önem taşıdığını vurguladı.
 Yapılan çalışma ile sağlık ça-
lışanlarının hem kendi hakları hem 
de karşılaşabilecekleri vakalarda 
doğru yönlendirme yapabilmeleri 
amaçlanıyor.
(SEVGİ ER)

Akpınar’da Hastane Personeline
 6284 Sayılı Kanun Anlatıldı
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8'den Devam
Denetim sürecinin, 
hizmet kalitesinin ar-
tırılması ve kurum 
çalışmalarının daha 
etkin yürütülmesi 
açısından önem ta-
şıdığı belirtildi.
İL MÜDÜRÜ ÇAK-
MAKÇI’DAN KAP-
SAMLI SUNUM
 Toplantıda 
Kırşehir Gençlik ve 
Spor İl Müdürü 
Yasin Çakmakçı, mü-
fettişlere yönelik 
kapsamlı bir sunum 
gerçekleştirdi. 
 Sunumda; il 
genelinde devam 
eden ve tamamla-
nan gençlik projele-
ri, spor yatırımları, 
tesis çalışmaları, 
gençlik merkezleri fa-
aliyetleri ile öğrenci 
yurtlarına yönelik 
hizmetler hakkında 

ayrıntılı bilgiler pay-
laşıldı.
 Ayrıca, önü-
müzdeki süreçte ha-
yata geçirilmesi 
planlanan projeler 
ve kurumun gelecek 
vizyonu da müfettiş-
lerle paylaşılarak, 
görüş ve değerlen-
dirmeler alındı.
ŞEFFAF YÖNETİM 
ANLAYIŞI VUR-
GUSU
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü tarafın-
dan denetime ilişkin 
yapılan açıklamada, 
kurumun şeffaf ve 
hesap verebilir bir 
yönetim anlayışıyla 
çalışmalarını sürdür-
düğü vurgulandı. 
Açıklamada şu ifa-
delere yer verildi:
 “Gençlik ve 
Spor İl Müdürümüz 

Yasin Çakmakçı, T.C. 
Gençlik ve Spor Ba-
kanlığımız tarafın-
dan rutin olarak ger-
çekleştirilen dene-
timler kapsamında 
kurumumuzu ziyaret 
eden müfettişlerimi-
ze, il genelinde yü-
rüttüğümüz çalışma-
lar, tamamlanan pro-
jelerimiz ve gelecek 
vizyonumuza dair 
kapsamlı bir sunum 
gerçekleştirdi. Şeffaf 
yönetim anlayışımız-
la, en iyi hizmeti 
sunmak için azimle 
çalışmaya devam 
ediyoruz.”
AMAÇ: DAHA 
ETKİN VE KALİ-
TELİ HİZMET
 Gerçekleşti-
rilen denetim ve de-
ğerlendirme toplan-
tısının, Kırşehir’de 
gençlere ve spor ca-

miasına sunulan hiz-
metlerin kalitesini ar-
tırmaya yönelik 
önemli bir süreç ol-
duğu ifade edildi. 
 Denetimler 
sayesinde mevcut 
uygulamaların göz-
den geçirildiği, ek-
sikliklerin tespit edi-
lerek gerekli iyileş-
tirmelerin yapılması-
nın hedeflendiği kay-
dedildi.
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü’nün, 
gençlik ve spor ala-
nında yürüttüğü ça-
lışmalarla hem 
gençlerin sosyal, kül-
türel ve sportif geli-
şimine katkı sunma-
yı hem de kamu kay-
naklarını etkin şekil-
de kullanmayı 
amaçladığı belirtildi.
(TUĞBA GÜL)

Müfettişler Kırşehir’de: İl Müdürü Çakmakçı Sunum Yaptı

8'den Devam
Aynı zamanda Grand 
Tour etap galibiyeti 
bulunan Kluge, 2026 
UEC Elit Avrupa Pist 
Bisikleti Şampiyona-
sı’nda Konya’da piste 
çıkacak yıldız spor-
cular arasında bulu-
nuyor.
 Fransa 
adına yarışacak olan 
Benjamin Thomas, 
Paris 2024 Olimpiyat 
Oyunları’nda elde et-
tiği şampiyonluğun 
yanı sıra kariyerinde-
ki 5 dünya ve 9 Av-
rupa şampiyonluğu 

ile dikkat çekiyor. 
 Uluslararası 
arenada istikrarlı ba-
şarısıyla öne çıkan 
Thomas, Konya’daki 
şampiyonanın en me-
rakla beklenen isim-
lerinden biri olacak.
 Modern pist 
sprintinin simge 
isimlerinden biri ola-
rak gösterilen Hol-
landalı yıldız Harrie 
Lavreysen ise çok sa-
yıda Olimpiyat, 
dünya ve Avrupa 
şampiyonluğu ile 
Konya’da yarışacak. 
Pist bisikletinin son 

yıllardaki en baskın 
sporcularından biri 
olan Lavreysen’in 
Konya Olimpik Ve-
lodromu’ndaki per-
formansı, şampiyo-
nanın en büyük he-
yecan başlıklarından 
biri olarak öne çıkı-
yor.
 Belçika bi-
sikletinin dünya ça-
pındaki yıldız isimle-
rinden Lotte Ko-
pecky, yol ve pist di-
siplinlerinde elde et-
tiği uluslararası ba-
şarılarla modern bi-
sikletin en etkili 
sporcuları arasında 
yer alıyor. 
 Dünya ve Av-
rupa şampiyonlukla-
rının yanı sıra pres-
tijli klasik yarışlarda-
ki zaferleriyle dikkat 
çeken Kopecky, 
Olimpiyat madalyalı 
kariyeri ve çok yönlü 
performansıyla Avru-
pa bisikletinin son yıl-
lardaki en öne çıkan 
figürlerinden biri ola-
rak gösteriliyor.
 Avrupa’nın 

gözü Konya Olimpik 
Velodromu’nda
Fransa, Almanya, 
Belçika, Hollanda 
başta olmak üzere 
birçok ülkeden elit 
sporcuların katılımıy-
la gerçekleştirilecek 
şampiyona, uluslara-
rası medya ilgisiyle 
birlikte Konya’nın ve 
Türkiye’nin spor or-
ganizasyonları ala-
nındaki küresel gö-

rünürlüğüne önemli 
katkı sağlayacak. 
 2026 yılı iti-
barıyla "Avrupa Bi-
siklet Başkenti" un-
vanına sahip Konya, 
bu organizasyonla 
birlikte bisiklet kültü-
rünü ve spor altyapı-
sını uluslararası spor 
kamuoyuna bir kez 
daha güçlü biçimde 
yansıtacak.
(İHA)

Avrupa pist bisikletinin yıldızları Konya’da buluşuyor

8'den Devam
Jasikevicius yöneti-
mindeki Fenerbah-
çe, bu hafta 16. ga-
libiyetini elde ede-
rek zirveye ortak 
oldu. 
 Bu 2 takım 
ligde 23 maça çıktı. 
Son haftalarda gali-
biyet serisi yakala-
yan Real Madrid ile 

haftayı 2'de 2 yapa-
rak kapatan Barce-
lona da 16. galibiye-
tine ulaştı. Eurole-
ague'de üst üste 8. 
yenilgisini alan A. 
Efes, 6 galibiyet, 18 
mağlubiyetle 19. sı-
rada yer alıyor. Ligin 
son sırasında 6 gali-
biyeti olan ASVEL 
var.

Euroleague'de 
24. haftanın toplu 
sonuçları şöyle:
A. Efes: 68 - Olym-
piakos: 74
Maccabi Tel Aviv: 75 
- Panathinaikos: 71
Olimpia Milano: 82 - 
Zalgiris Kaunas: 86
Bayern Münih: 93 - 
Valencia Basket: 89
Real Madrid: 90 - 

Monaco: 78
Paris Basketbol: 79 
- Dubai Basketbol: 
99
Fenerbahçe Beko: 
84 - Baskonia: 71
Virtus Bologna: 93 - 
Kızılyıldız: 102
Partizan: 104 - Ha-
poel Tel Aviv: 101
ASVEL: 91 - Barce-
lona: 98 (İHA)

Euroleague'de çift maç haftası tamamlandı

8'den Devam
Bu önemli süreç, 
genç sporcuların 
olimpiyat yolunda 
kendilerini gösterme 
fırsatı sunacak.
HEDEF GENÇLİK 
OLİMPİYATLARI
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü tarafın-
dan yapılan açıkla-
mada, iki sporcunun 
da üstün perfor-
manslarıyla Milli 
Takım teknik heyeti-
nin dikkatini çektiği 
vurgulandı. Açıkla-
mada şu ifadelere 
yer verildi:
 “Başarılı 
boksörlerimiz Ecrin 
Alp ve Deniz Topaç, 
üstün performansla-
rının ardından Milli 
Takım kampına 
davet edildi. 
 Alp ve 
Topaç, ay-yıldızlı for-
mayı terletmek ve ül-
kemizi uluslararası 
arenada temsil 
etmek için 08-15 

Mart 2026 tarihleri 
arasında Tayland’da 
yapılacak olan 
Gençlik Olimpiyatları 
öncesinde kota mü-
sabakalarına hazır-
lanmak üzere yola çı-
kıyorlar.
 Disiplinli ça-
lışmalarının karşılığı-
nı alan sporcularımı-
zı ve bu başarıda 
emeği geçen teknik 
ekibimizi tebrik 
eder, Milli Takım 
kampında başarılar 
dileriz. Yolunuz açık, 
yumruğunuz sert 
olsun!”
DİSİPLİNLİ ÇA-
LIŞMANIN KAR-
ŞILIĞI
 Ecrin Alp ve 
Deniz Topaç’ın Milli 
Takım kampına 
davet edilmesi, Kır-
şehir’de uzun süre-
dir sürdürülen altya-
pı çalışmalarının ve 
disiplinli antrenman 
programlarının 
somut bir sonucu 
olarak değerlendiril-

di. 
 Genç spor-
cuların, hem antren-
manlarda hem de 
katıldıkları müsaba-
kalarda gösterdikleri 
azim, mücadele 
gücü ve istikrarlı per-
formansla bu nokta-
ya ulaştıkları belirtil-
di.
KIRŞEHİR SPOR 
CAMİASINDA 
GURUR
 İki sporcu-
nun Milli Takım kam-
pına çağrılması, Kır-
şehir spor camiasın-
da büyük sevinçle 
karşılandı. Antrenör-
ler, spor yöneticileri 
ve aileler, genç 
sporcuların başarısı-
nın Kırşehir’deki 
diğer sporcular için 
de önemli bir moti-
vasyon kaynağı ol-
duğunu ifade etti.
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü yetkilile-
ri, kentte spora ve 
sporcuya verilen des-

teğin artarak devam 
edeceğini vurgular-
ken, özellikle genç-
lerin ulusal ve ulus-
lararası başarılar 
elde etmesi için ge-
rekli tüm imkânların 
seferber edildiğini 
belirtti.
AY-YILDIZLI FOR-
MAYLA RİNGDE 
OLACAKLAR
 Milli Takım 
kampında yoğun bir 
hazırlık sürecine gi-
recek olan Ecrin Alp 
ve Deniz Topaç, 
Gençlik Olimpiyatları 
öncesi yapılacak 
kota müsabakaların-
da başarılı olarak 
Türkiye’yi olimpiyat-
larda temsil etmeyi 
hedefliyor. 
 Genç spor-
cuların bu süreçte 
göstereceği perfor-
mans, hem kendi ka-
riyerleri hem de 
Türk boksu açısın-
dan büyük önem ta-
şıyor. 
(TUĞBA GÜL)

Ecrin Alp ve Deniz Topaç Milli Takım Kampına Davet Edildi

 Kırşehir’de 
öğrencilerin sanata 
olan ilgisini ve eği-
tim camiasına duy-
duğu saygıyı yansı-
tan anlamlı bir ziya-
ret gerçekleştirildi. 
 Özel Kırşehir 
Ortaokulu öğrencile-
rinden Kuzey Yılmaz, 
Kırşehir İl Millî Eği-
tim Müdürü Yasin 
Gülşen’i makamında 
ziyaret ederek, kendi 
çizdiği portreyi 
Müdür Gülşen’e he-
diye etti.
 Samimi bir 
atmosferde gerçek-
leşen ziyarette 
Kuzey Yılmaz’ın çiz-
diği portrenin, öğ-
rencinin yeteneğini 
ve emeğini ortaya 

koyan özel bir çalış-
ma olduğu belirtildi. 
 Eğitime ve 
sanata verilen değe-
rin en güzel örnekle-
rinden biri olarak de-
ğerlendirilen ziyaret, 
hem öğrenci hem de 
eğitim yöneticileri 
açısından memnuni-
yetle karşılandı.
EMEĞİYLE HA-
ZIRLADIĞI PORT-
REYİ TAKDİM 
ETTİ
 Ziyaret sıra-
sında Kuzey Yılmaz, 
İl Millî Eğitim Müdü-
rü Yasin Gülşen’in 
portresini çizerek ha-
zırladığı çalışmayı, 
bizzat kendisine tak-
dim etti. Öğrencinin 
el emeğiyle ortaya 

koyduğu portrenin, 
özellikle ayrıntıları ve 
özenli çizimiyle dik-
kat çektiği ifade edil-
di.
 Bu anlamlı 
hediye karşısında 
duyduğu memnuni-
yeti dile getiren İl 
Millî Eğitim Müdürü 
Yasin Gülşen, Kuzey 
Yılmaz’a teşekkür 
ederek, öğrencinin 
sanat alanındaki ye-
teneğinin desteklen-
mesi gerektiğini vur-
guladı.
MÜDÜR GÜL-
ŞEN’DEN TEŞEK-
KÜR VE BAŞARI 
DİLEĞİ
 İl Millî Eği-
tim Müdürü Yasin 
Gülşen, ziyaretten 

duyduğu memnuni-
yeti dile getirerek öğ-
renci Kuzey Yılmaz’a 
eğitim hayatında ba-
şarılar diledi. 
 Öğrencilerin 
sanatsal yönlerinin 
gelişmesinin önemi-
ne dikkat çeken Gül-
şen, bu tür çalışma-
ların hem öğrencile-

rin özgüvenini artır-
dığını hem de yete-
neklerini ortaya çı-
karmalarına katkı 
sağladığını ifade etti.
 Ziyaret, 
günün anısına hatıra 
fotoğrafı çekimiyle 
sona erdi.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Kuzey Yılmaz, 
Çizdiği Portreyi Müdür
 Gülşen’e Hediye Etti

 Kırşehir’de sivil toplum ça-
lışmalarıyla öne çıkan kuruluşlardan 
Kırşehir Beyazay Derneği, kentteki 
kurumlarla iş birliği temaslarını sür-
dürüyor. Bu kapsamda Kırşehir Be-
yazay Şube Başkanı Adnan Göç-
men, Kırşehir Kent Konseyi Başkan-
lığı’nı ziyaret ederek Kent Konseyi 
Başkanı Müfit Göçen ile bir araya 
geldi.
 Gerçekleştirilen görüşmede, 
Kırşehir’de yürütülen sosyal ve kül-
türel çalışmalar, Kent Konseyi bün-
yesinde faaliyet gösteren meclislerin 
çalışmaları ve şehirde ortak yürütü-
lebilecek projeler ele alındı. 
 Ziyaretin, özellikle sivil top-
lum kuruluşları ile yerel yönetim ya-
pılarının birlikte hareket etmesi ba-
kımından önemli bir buluşma oldu-
ğu ifade edildi.

KENT KONSEYİ ÇALIŞMALARI 
HAKKINDA BİLGİLENDİRME YA-
PILDI
 Ziyaretten duyduğu mem-
nuniyeti dile getiren Kent Konseyi 
Başkanı Müfit Göçen, Kent Konse-
yi’nin Kırşehir’de katılımcı yönetim 
anlayışı çerçevesinde sürdürdüğü 
projeler hakkında bilgi verdi. 
 Göçen, Kent Konseyi bün-
yesindeki meclislerin toplumun fark-
lı kesimlerini temsil ettiğini ve bu 
meclisler aracılığıyla kent adına 
önemli çalışmalar yürütüldüğünü be-
lirtti.
 Kent Konseyi’nin sosyal da-
yanışma, kültürel faaliyetler ve şe-
hirde ortak aklın geliştirilmesi adına 
yürüttüğü çalışmalara değinen 
Göçen, yeni dönemde de sivil top-
lum kuruluşlarıyla iş birliği içinde ha-

reket etmeye önem verdiklerini kay-
detti.
BEYAZAY’IN ENGELLİ BİREY-
LERE YÖNELİK PROJELERİ PAY-
LAŞILDI
 Adnan Göçmen ise ziyarette 
derneğin kent genelinde yürüttüğü 
çalışmalara ilişkin bilgi vererek, 
özellikle engelli bireylerin sosyal ha-
yata katılımı, fırsat eşitliği ve top-
lumsal farkındalığın artırılması ko-
nularında gerçekleştirilen projeleri 
anlattı.
 Göçmen, Beyazay’ın yalnız-
ca engelli bireylere yönelik hizmet-
lerle sınırlı kalmadığını; toplumun 
her kesiminde farkındalık oluşturan 
etkinlikler, sosyal destek faaliyetleri 
ve çeşitli eğitim çalışmalarıyla da 
katkı sunduğunu ifade etti.
(FİLİZ ÖZ)

Kent 
Konseyi’nde

Beyazay
 Heyeti Ağırlandı
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 KIRŞEHİR MEMLEKET 

GAZETESİ’Nİ 

TAKİP EDİN Devamı 7'de

7'de

 Kırşehir Gençlik ve Spor İl Müdür-
lüğü, T.C. Gençlik ve Spor Bakanlığı tarafın-
dan rutin olarak gerçekleştirilen denetimler 
kapsamında İl Müdürlüğünü ziyaret eden 
müfettişlerle değerlendirme ve bilgilendir-
me toplantısı gerçekleştirdi. Denetim ve gö-
rüşme programı, TOBB Kız Öğrenci Yurdu 
Toplantı Salonu’nda yapıldı.
 Toplantıda, Kırşehir genelinde 
gençlik ve spor alanında yürütülen faaliyet-
ler, tamamlanan projeler ve önümüzdeki dö-
neme ilişkin hedefler ele alındı.

 İl Müdürü Çakmakçı Sunum Yaptı

Müfettişler Kırşehir’de:

Devamı 7'de

7'de

“Şeffaf

yönetim

anlayışımızla,

en iyi hizmeti

sunmak için 

azimle 

çalışmaya

devam 

ediyoruz.”

 Kırşehir’de spor altyapısının 
meyveleri bir kez daha alınmaya 
başlandı. Kırşehir Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü, kentte yetişen başarılı 
genç sporcular Ecrin Alp ve Deniz 
Topaç’ın, Milli Takım kampına davet 

edildiğini duyurdu. 
 Genç boksörler, ay-yıldızlı 
formayı giyerek Türkiye’yi uluslara-
rası arenada temsil etme yolunda 
önemli bir adım attı.
 Milli Takım kampına davet 

edilen Alp ve Topaç’ın, 08-15 Mart 
2026 tarihleri arasında Tayland’da 
düzenlenecek olan Gençlik Olimpi-
yatları öncesi kota müsabakalarına 
hazırlık sürecine katılacağı bildirildi.

Ecrin Alp ve Deniz
Topaç Milli Takım 

Kampına Davet Edildi
Kırşehirli 

genç 

boksörler 

Ecrin Alp ve 

Deniz Topaç,

08-15 Mart 

2026 tarihleri

 arasında 

Tayland’da 

düzenlenecek

 olan Gençlik 

Olimpiyatları 

öncesi kota 

müsabakalarına 

hazırlık 

sürecine 

katılacak.

 Avrupa pist 
bisikletinin en pres-
tijli organizasyonla-
rından 2026 UEC Elit 
Avrupa Pist Bisikleti 
Şampiyonası, 1-5 
Şubat 2026 tarihleri 
arasında Konya 
Olimpik Velodro-
mu’nda, Avrupa ve 
dünya bisikletinin yıl-
dız sporcularını bir 

araya getirecek.
 2026 UEC 
Elit Avrupa Pist Bi-
sikleti Şampiyonası, 
1-5 Şubat 2026 ta-
rihleri arasında 
Konya Olimpik Ve-
lodromu’nda, pist bi-
sikletinin dünya ça-
pındaki en büyük yıl-
dızlarını ağırlamaya 
hazırlanıyor. 

 Olimpiyat 
madalyalı, dünya ve 
Avrupa şampiyonu 
isimlerin katılımıyla 
Konya, beş gün bo-
yunca Avrupa pist bi-
sikletinin merkez 
üssü olacak.
OLİMPİYAT VE 
DÜNYA ŞAMPİ-
YONLARI KONYA 
OLİMPİK VELOD-

ROMU’NDA BULU-
ŞUYOR
 Almanya’nın 
tecrübeli yıldızı 
Roger Kluge, olimpi-
yat gümüş madalya-
sı, dünya ve Avrupa 
şampiyonlukları ile 
pist bisikletinin en 
önemli isimleri ara-
sında yer alıyor. 

Avrupa pist 
bisikletinin yıldızları 
Konya’da buluşuyor

 Eurole-
ague'de çift maç haf-
tası geride kalırken, 
haftayı Türk takımla-
rı 4'te 2 yaparak ta-
mamladı.
 Eurole-
ague'de çift maç haf-
tasında 23 ve 24. 
hafta karşılaşmaları 
oynandı. Ligde 1 
maçı eksik Fenerbah-
çe Beko, deplasman-
da Virtus Bologna'yı 
85-80, evinde Basko-
nia'yı 84-71'lik skor-

larla mağlup etti. Sa-
rı-lacivertliler ligde 
16. galibiyetini alarak 
zirveye ortak oldu. A. 
Efes ise kötü gidişa-
tını bu hafta da sür-
dürdü. 
 Lacivert-
beyazlılar, Hapoel Tel 
Aviv'e 71-66, Olym-
piakos'a 74-68'lik 
skorlarla kaybetti. 
Türk başantrenör 
Ergin Ataman'ın ça-
lıştırdığı Yunan ekibi 
Panathianikos, haf-

tayı 1 galibiyet, 1 
mağlubiyetle ta-
mamladı.
FENERBAHÇE, Lİ-
DERLİĞE ORTAK 
OLDU
 Sezona iyi 
bir başlangıç yapan 
Hapoel Tel Aviv, son 
maçında Partizan'a 
104-101'lik skorla 
kaybetti. Ligde 16 
galibiyet, 7 mağlubi-
yeti bulunan İsrail 
ekibi averajla liderli-
ğini sürdürdü. 

Euroleague'de 
çift maç

haftası tamamlandı
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